

## Όροι συμμετοχής στον Διαγωνισμό “Xmas Promo 2016”

Η εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΑΧΕΙΑ Α.Ε.», η οποία έχει έδρα στην Αθήνα, Λ. Αθηνών 112 (εφεξής καλούμενη χάριν συντομίας ως «ο Διοργανωτής») διοργανώνει προωθητική ενέργεια και κλήρωση με ονομασία “Xmas Promo 2016” (εφεξής «ο Διαγωνισμός») σε συνεργασία με την εταιρεία με την επωνυμία «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΟΜΩΝ Α.Ε.» που εδρεύει στον Άλιμο Αττικής, επί της οδού Ήρωος Μάτση και Αρχαίου Θεάτρου (εφεξής «MSPS»).

**1.- Δικαίωμα Συμμετοχής.** Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχει κάθε ενήλικο φυσικό πρόσωπο που διαμένει μόνιμα και νόμιμα στην Ελλάδα και θα ακολουθήσει όλα τα βήματα που αναφέρονται παρακάτω στον όρο (4).

Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή ατόμων κάτω των 18 ετών. Συμμετοχές ατόμων κάτω των 18 ετών θα θεωρούνται αυτομάτως άκυρες.

Από το Διαγωνισμό αποκλείονται: α) οι εργαζόμενοι του Διοργανωτή και της MSPS και των θυγατρικών ή/και συνδεδεμένων με αυτούς εταιρειών, β) πρόσωπα που εμπλέκονται άμεσα στη διαχείριση του Διαγωνισμού, γ) σύζυγοι και οι συγγενείς όλων των ανωτέρω προσώπων σε πρώτο (α') και δεύτερο (β') βαθμό.

**2.- Διάρκεια Διαγωνισμού.** Ως διάρκεια διεξαγωγής του Διαγωνισμού ορίζεται το χρονικό διάστημα από το Σάββατο **17/12/2016** (εφεξής «Έναρξη του Διαγωνισμού») έως και την Παρασκευή **30/12/2016** (εφεξής η «Λήξη του Διαγωνισμού»).

Οι ημερομηνίες που αναφέρονται στην παρούσα παράγραφο παρατίθενται με την επιφύλαξη των παρακάτω οριζόμενων σχετικά με τη δυνατότητα ανάκλησης, παράτασης ή μείωσης της διάρκειας του Διαγωνισμού.

**3.- Δώρα.** Από την κλήρωση που θα διεξαχθεί, θα αναδειχθούν :

**30 νικητές** που θα κερδίσουν από ένα **κινητό τηλέφωνο iPhone 7 plus**

**30 νικητές** που θα κερδίσουν από ένα **tablet ipad Air**

**30 νικητές** που θα κερδίσουν από ένα **headphones Beats solo 2**

**30 νικητές** που θα κερδίσουν από ένα **Beats speakers Bluetooth**

**150 νικητές** που θα κερδίσουν από μια συσκευή **WiFi hot spot**.

Τα δώρα που θα διατεθούν από τον Διοργανωτή στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, ορίζονται από αυτόν (Παράρτημα Α) και αποκλείεται η ανταλλαγή τους με άλλο δώρο ή η εξαργύρωσή τους με μετρητά. Τα δώρα είναι προσωπικά και δεν μεταβιβάζονται.

**4.- Τρόπος Συμμετοχής.** Η προωθητική ενέργεια και ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθούν σε επιλεγμένα καταστήματα ΟΠΑΠ που ευρίσκονται στην περιοχή της **Αττικής** και στις πόλεις :

**ΤΡΙΠΟΛΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΠΑΤΡΑ, ΑΓΡΙΝΙΟ, ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ, ΒΟΛΟ, ΣΠΑΡΤΗ, ΚΑΛΑΜΑΤΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΧΑΝΙΑ και ΡΟΔΟ.**

Όσοι επισκεφθούν τα συγκεκριμένα καταστήματα κατά τις ημέρες & ώρες που θα βρίσκεται στα εν λόγω επιλεγμένα καταστήματα η προωθητική ομάδα, θα έχουν την ευκαιρία να συμμετέχουν στην προωθητική ενέργεια και να διεκδικήσουν ένα από τα δώρα του Διαγωνισμού.

Ο κατάλογος των καταστημάτων ΟΠΑΠ που συμμετέχουν, καθώς και η ημέρα & ώρα που θα διεξαχθεί η προωθητική ενέργεια και ο Διαγωνισμός σε κάθε ένα από αυτά, αναφέρονται στο συνημμένο Παράρτημα Β.

Η προωθητική ομάδα καλεί τους ενδιαφερόμενους επισκέπτες να συμμετάσχουν σε ένα παιχνίδι μέσω tablet. Οι συμμετέχοντες πρέπει να έχουν αγοράσει από τον πράκτορα και να έχουν παίξει ένα δελτίο ΣΚΡΑΤΣ «ΚΕΡΔΗ ΣΤΑ ΠΑΝΙΑ ΣΑΣ» ή ΣΚΡΑΤΣ «ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ» ή ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή για οποιοδήποτε άλλο παιχνίδι, οποιασδήποτε αξίας.

Η προωθητική ενέργεια έχει τρεις διαδοχικές φάσεις: α) στην πρώτη φάση, η προωθητική ομάδα δίδει στους συμμετέχοντες ένα tablet για να λάβουν μέρος σε ένα παιχνίδι, όπου σε συγκεκριμένο χρόνο που είναι 40 δευτερόλεπτα, θα πρέπει να «ξεθολώσουν» την επιφάνεια και να αποκαλύψουν τις εικόνες που βρίσκονται πίσω και στη συνέχεια να τοποθετήσουν όσο το δυνατόν περισσότερες εικόνες, μέσα στο σάκο του Άη Βασίλη, πριν η εικόνα θολώσει ξανά. Στην αρχή η οθόνη θα ξεθολώνει με touch του παίκτη και σταδιακά θα ξαναθολώνει όταν πλησιάζει να ολοκληρωθεί ο επιτρεπόμενος χρόνος του παιχνιδιού. Οι εικόνες όσο τελειώνει ο χρόνος θα κινούνται πιο γρήγορα, β) στη δεύτερη φάση, οι συμμετέχοντες καλούνται να συμμετάσχουν σε μία έρευνα, απαντώντας ανώνυμα σε ορισμένες ερωτήσεις με πολλαπλές απαντήσεις οι οποίες έχουν σχέση με καταναλωτικές συνήθειες και γ) στην τρίτη φάση, εμφανίζεται φόρμα συμμετοχής με υποχρεωτικά πεδία για συμπλήρωση, όπου οι συμμετέχοντες καλούνται να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους (Όνομα, Επίθετο, Τηλέφωνο επικοινωνίας και Email) και να επιλέξουν την αποδοχή των όρων για να λάβουν μέρος στην κλήρωση. Εάν κάποιος συμμετέχων δεν επιθυμεί να συμμετέχει στην κλήρωση, δεν συμπληρώνει την ειδική φόρμα και η προωθητήρια επιστρέφει την εφαρμογή στην κεντρική οθόνη.

Διευκρινίζονται τα εξής:

(α) Κάθε συμμετέχων αποκτά μία συμμετοχή στην κλήρωση για κάθε μία εικόνα που αποκαλύπτει και τοποθετεί μέσα στον σάκο του Άη Βασίλη. Επομένως, εάν αποκαλύψει και τοποθετήσει στον σάκο 10 εικόνες θα αποκτήσει 10 συμμετοχές στην κλήρωση.

(β) Περαιτέρω, κάθε συμμετέχων μπορεί να αποκτήσει πρόσθετες συμμετοχές στην κλήρωση αγοράζοντας καινούργιο δελτίο ΣΚΡΑΤΣ «ΚΕΡΔΗ ΣΤΑ ΠΑΝΙΑ ΣΑΣ» ή ΣΚΡΑΤΣ «ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ», ή ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή δελτίο για οποιοδήποτε άλλο παιχνίδι, οποιασδήποτε αξίας και ακολουθώντας την διαδικασία του παιχνιδιού με το tablet που περιγράφηκε παραπάνω.

Στην περίπτωση αυτή, ο τελικός αριθμός των συμμετοχών στην κλήρωση θα προκύψει από το άθροισμα των συμμετοχών που απέκτησε στα παιχνίδια με το tablet. Για παράδειγμα, εάν κάποιος συμμετέχων αγοράσει τρία δελτία και αποκαλύψει και

τοποθετήσει στον σάκο 5 εικόνες στο πρώτο, 7 εικόνες στο δεύτερο και 8 εικόνες στο τρίτο παιχνίδι, θα αποκτήσει  $(5 + 7 + 8 =)$  20 συμμετοχές στην κλήρωση.

(γ) Τέλος, κάθε συμμετέχων ο οποίος αγόρασε δελτίο ΣΚΡΑΤΣ «ΚΕΡΔΗ ΣΤΑ ΠΑΝΙΑ ΣΑΣ» ή ΣΚΡΑΤΣ «ΔΩΡΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ» ή ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ή για οποιοδήποτε άλλο παιχνίδι, οποιασδήποτε αξίας και ακολούθησε τη διαδικασία του παιχνιδιού με το tablet μία φορά, μπορεί να πολλαπλασιάσει τις συμμετοχές του στην κλήρωση εφόσον αγοράσει ένα ή περισσότερα καινούργια δελτία και χωρίς να ακολουθήσει εκ νέου την διαδικασία του παιχνιδιού με το tablet.

Στην περίπτωση αυτή, ο αριθμός των συμμετοχών στην κλήρωση θα προκύψει από τον πολλαπλασιασμό του αριθμού των συμμετοχών που κέρδισε στο παιχνίδι με το tablet επί τον αριθμό των δελτίων που αγόρασε. Για παράδειγμα, εάν κάποιος συμμετέχων αγοράσει τέσσερα δελτία και ακολουθήσει την διαδικασία του παιχνιδιού με το tablet μία μόνον φορά όπου π.χ. αποκαλύπτει και τοποθετεί στον σάκο 8 εικόνες, θα αποκτήσει  $(4 \text{ δελτία} \times 8 \text{ συμμετοχές} =)$  32 συμμετοχές στην κλήρωση.

**5.- Ανάδειξη – Ενημέρωση Νικητών.** Οι νικητές του Διαγωνισμού θα αναδειχθούν με κλήρωση, η οποία θα γίνει την 20<sup>η</sup> Ιανουαρίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00 στα γραφεία της MSPS (Ηρωος Μάτση & Αρχαίου Θεάτρου, Άλιμος) παρουσία της Συμβολαιογράφου Αθηνών κας Ευσταθίας Γ. Μυζήθρα – Πορτοκαλάκη.

Η κλήρωση θα γίνει με τη χρήση αυτοματοποιημένου συστήματος και ειδικά σχεδιασμένου λογισμικού του Διοργανωτή, τα οποία μέσω της χρήσης ειδικού αλγορίθμου διασφαλίζουν το αδιάβλητο της διαδικασίας και την απουσία ανθρώπινης παρέμβασης. Στην κλήρωση θα λάβουν μέρος όλες οι συμμετοχές που θα συγκεντρωθούν από όλα τα πρακτορεία που συμμετείχαν στην προωθητική ενέργεια.

Από την κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά τριακόσιοι εξήντα (360) νικητές, ο καθένας από τους οποίους θα κερδίσει ένα συγκεκριμένο δώρο, όπως αναγράφεται στον όρο (3).

Θα κληρωθούν επίσης και επιλαχόντες για την περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με κάποιο νικητή ή δεν επαληθευθεί η εγκυρότητα της συμμετοχής του ή η συμμετοχή του ακυρωθεί λόγω παράβασης των παρόντων όρων.

**6.- Παραλαβή των Δώρων.** Οι νικητές θα ειδοποιηθούν με e-mail ή τηλεφωνικώς να παραλάβουν το δώρο που κέρδισαν. Εάν δεν καταστεί εφικτό να εντοπιστεί κάποιος από τους νικητές εντός 15 εργασίμων ημερών, στη θέση του υπεισέρχεται ο πρώτος επιλαχών. Τα δώρα θα αποσταλούν στους νικητές με courier, με χρέωση του Διοργανωτή. Για την παραλαβή του δώρου είναι απαραίτητη η επίδειξη δημόσιου εγγράφου που να αποδεικνύει την ταυτότητα του νικητή, καθώς και η συμπλήρωση και υπογραφή σχετικής δήλωσης αποδοχής.

**7.- Ευθύνη.** Η ευθύνη του Διοργανωτή περιορίζεται αποκλειστικά και μόνο στη διάθεση των Δώρων. Ο Διοργανωτής δεν θα φέρει καμία ευθύνη, ποινική ή αστική, έναντι οποιουδήποτε συμμετέχοντα για οποιαδήποτε αιτία.

**8.- Δημοσιότητα.** Οι όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο [www.scratch.gr](http://www.scratch.gr)

**9.- Τροποποίηση Όρων.** Ο Διοργανωτής δικαιούται να παρατείνει, να αναβάλει, να ματαιώσει ή/και να επαναλάβει οποτεδήποτε το Διαγωνισμό, καθώς επίσης και να τροποποιήσει οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους, συμπεριλαμβανομένης της Διάρκειας του Διαγωνισμού, της ημερομηνίας διεξαγωγής των προωθητικών ενεργειών, της αντικατάστασης των Δώρων με άλλα ανάλογης αξίας και των κληρώσεων, για οποιονδήποτε λόγο και κατά την απόλυτη κρίση του, ενημερώνοντας σχετικά μέσω ανακοίνωσης που θα αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο [www.scratch.gr](http://www.scratch.gr) με ημερομηνία ισχύος της ανάκλησης/ τροποποίησης αυτής την ημερομηνία της σχετικής ανακοίνωσης.

**10.- Προσωπικά Δεδομένα.** Με τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό οι συμμετέχοντες συγκατατίθενται στην τήρηση και επεξεργασία (με ή χωρίς τη βοήθεια αυτοματοποιημένων μεθόδων) των προσωπικών τους δεδομένων, όπως αυτά δηλώνονται από αυτούς τους ίδιους, από το Διοργανωτή ή/και από άλλα τρίτα πρόσωπα, στα οποία τυχόν θα ανατεθεί εν όλω ή εν μέρει η εκτέλεση της επεξεργασίας των δεδομένων αυτών, προς το σκοπό της διεξαγωγής του παρόντος Διαγωνισμού, της ανακήρυξης των Νικητών και της δημοσίευσης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού. Η τήρηση των ανωτέρω αρχείων με τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων θα γίνει σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Ν. 2472/1997, όπως ισχύει και τις Αποφάσεις και Οδηγίες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.

Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων του Διαγωνισμού δεν θα διαβιβασθούν σε τρίτους, πέραν από τυχόν πρόσωπα τα οποία, ως εκτελούντες την επεξεργασία, κατ' εντολή και για λογαριασμό του Διοργανωτή, ενδέχεται να εμπλακούν στην ανάδειξη των Νικητών του Διαγωνισμού και στην απόδοση των Δώρων σε αυτούς. Τα προσωπικά δεδομένα θα καταστραφούν μετά την απόδοση των Δώρων στους Νικητές του Διαγωνισμού.

**11.- Όροι Στιγμαίου Λαχείου («ΣΚΡΑΤΣ»).** Απαγορεύεται η συμμετοχή στο παίγνιο του Στιγμαίου Λαχείου σε άτομα κάτω των 18 ετών. Η συμμετοχή στο παίγνιο του Στιγμαίου Λαχείου από οποιοδήποτε ενήλικο πρόσωπο γίνεται με τη νόμιμη απόκτηση ενός Λαχνού, υπό τον όρο της ταυτόχρονης καταβολής του τιμήματός του. Η συμμετοχή του παίκτη στο παίγνιο συνεπάγεται την εκ μέρους του πλήρη, απόλυτη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας, του Κανονισμού Κρατικών Λαχείων, του Ειδικού Κανονισμού, των όρων και προϋποθέσεων που θέτει κάθε φορά η Ε.Ε.Ε.Π. καθώς και των όρων της Σύμβασης Προσχώρησης, που είναι αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της Ελληνικά Λαχεία Α.Ε. ([www.hellenic-lotteries.gr](http://www.hellenic-lotteries.gr)).

Η Ελληνικά Λαχεία Α.Ε. ρυθμίζεται και εποπτεύεται από την Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων (Ε.Ε.Ε.Π.), με στοιχεία επικοινωνίας: Ε.Ε.Ε.Π. (Εποπτεύουσα αρχή) Πλατεία Μαυροκορδάτου και Αχαρνών 17, 104 38 Αθήνα Τηλέφωνο: + 30 211 1075000 Fax: + 30 211 1075005 Site: [www.gamingcommission.gov.gr](http://www.gamingcommission.gov.gr)

**12.- Αποδοχή των Όρων.** Οι παρόντες Όροι Διαγωνισμού διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και κάθε τυχόν διαφορά θα επιλύεται από τα αρμόδια Δικαστήρια των Αθηνών. Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται τη ρητή και ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων ως παρατίθενται ανωτέρω, ακόμη και αν τροποποιηθούν μελ-

λλοντικός σύμφωνα με τα ανωτέρω οριζόμενα, παραιτούμενου του συμμετέχοντα από την προσβολή της εγκυρότητας των παρόντων ή μελλοντικός τροποποιημένων Όρων και από την διεκδίκηση οιασδήποτε αποζημίωσης εξ αυτής της αιτίας.

## Παράρτημα Α

**30 συσκευές τηλεφώνου μάρκας Apple, μοντέλο iphone 7plus**

**30 ταμπλέτες μάρκας Apple, μοντέλο ipad Air**

**30 ακουστικά μάρκας Beats , μοντέλο solo 2**

**30 φορητά ηχεία μάρκας Beats, μοντέλο Speaker Bluetooth**

**150 συσκευές φορητού wifi**

## Παράρτημα Β

Α/Α	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ID	ΠΟΛΗ/ΧΩΡΙΟ/ΟΙΚΙΣΜΟΣ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	ΕΠΩΝΥΜΙΑ	ΤΚ
1	17/12/2016	17:30-20:00	118467	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΘΗΒΩΝ 68 & ΑΡΙΣΤΟΘΟΥΛΟΥ 15	ΠΑΡΑΣΙΔΟΥ ΗΛΙΑΝΑ	12231
1		20:00-22:30	118207	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 83 & KENNEDY 39	ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	12131
1	17/12/2016	17:30-20:00	111294	ΑΝΟΙΞΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΦΩΝΟΣ 110	ΣΚΟΥΡΤΗΣ ΠΙΕΤΡΟΣ	14569
1		20:00-22:30	117482	ΝΕΑ ΕΡΥΘΡΑΙΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70	Α. ΣΤΑΜΟΥΛΗ & ΣΙΑ Ε.Ε.	16671
1	17/12/2016	17:00-20:00	117507	ΜΕΛΙΣΣΙΑ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 37	ΛΑΖΑΡΟΣ ΤΟΥΓΟΥΝΤΖΟΓΛΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	15227
1		20:00-22:30	116607	ΒΡΙΑΗΣΣΙΑ	ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟΥ & ΠΑΤΡΟΚΛΟΥ 1	ΦΥΚΙΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	15235
1	17/12/2016	17:00-20:00	116659	ΒΡΙΑΗΣΣΙΑ	ΓΡΑΜΜΟΥ 29	ΖΩΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	15235
1		20:00-22:30	116635	ΒΡΙΑΗΣΣΙΑ	ΟΛΥΜΠΟΥ 65 & ΑΛΦΕΙΟΥ 15	ΣΤΡΑΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	15235
1	17/12/2016	17:30-20:00	115411	ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ	ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 68	ΛΑΔΑΣ ΑΔΑΜ	16452
1		20:00-22:30	115648	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 18	ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	16246
1	17/12/2016	17:30-20:00	115622	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΔΙΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 3	ΚΩΝΣΤΑΝΤΗ ΑΡΓΥΡΟΥ	17465
1		20:00-22:30	115628	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΩΝΙΑΣ 110	ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	17456
1	17/12/2016	17:30-20:00	120386	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΔΙΟΔΕΚΑΝΗΣΟΥ 40-44	ΜΠΑΡΟΥΤΣΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	18541
1		20:00-22:30	120303	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 29	ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ - ΚΟΤΖΙΑ ΕΛΕΝΗ Ο.Ε.	18648
1	17/12/2016	17:30-20:00	119387	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΡ. 403-405	ΚΟΥΖΑ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑ	18757
1		20:00-22:30	119487	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΔΕΜΕΡΤΖΗ 32	ΘΕΟΛΟΓΟΥ ΜΑΡΚΟΣ	18757
1	17/12/2016	17:30-20:00	118407	ΜΕΓΑΡΑ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 152 & ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 1	ΚΑΡΑΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	19100
1		20:00-22:30	118518	ΜΕΓΑΡΑ	ΣΗΛΥΜΒΡΙΑΣ 3	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΠΑΦΡΑΓΚΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	19100
1	17/12/2016	17:30-20:00	118564	ΜΑΝΔΡΑ	ΣΤΡ/ΓΟΥ ΝΙΚ. ΡΟΚΚΑ & ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ 3	ΠΕΠΠΑ ΙΩΑΝΝΑ	19600
1		20:00-22:30	118365	ΜΑΝΔΡΑ	ΚΟΡΟΠΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓ. 25	ΠΕΠΠΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.	19600
1	17/12/2016	17:30-22:00	116624	ΛΑΥΡΙΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΕΛΩΝΩΝ 8	ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19500
1		17:30-20:00	115531	ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 37	ΙΩΝΣΦΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	16777
1	17/12/2016	20:00-22:30	115257	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΠΑΛΜΥΡΑΣ 1	ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	16561
1		17:30-20:00	115544	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ 106	ΚΑΚΛΑΜΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	16561
1	17/12/2016	20:00-22:30	115560	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Γ. (ΥΜΗΤΤΟΥ) 161	ΕΛΛΗΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ & ΚΑΝΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	16561
1		17:30-20:00	115597	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΠΑΠΑΝΑΓΕΩΡΓΙΑΝ (ΑΘΗΝΩΝ) 130 Α	ΣΠ. ΣΠΥΡΟΥ - Π. ΑΝΑΛΑΜΠΙΑΚΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.	16561
1	17/12/2016	20:00-22:30	115657	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΒΟΡΕΙΟΥ ΗΠΕΙΡΟΥ 30	ΤΖΑΝΗΣ Α. - ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤ. Ο.Ε.	16562
1		17:30-20:00	115335	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΓΟΥΝΑΡΗ 107 & ΑΡΧΙΜΗΔΟΥΣ 22	ΧΑΤΖΗΣ ΘΩΜΑΣ	16674
1	17/12/2016	20:00-22:30	115568	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΟΥΣ 1 & ΒΑΣΙΛΗΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 10	ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	16674
1		17:30-20:00	115579	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΟΥΝΑΡΗ 208	Σ. ΣΚΑΚΟΠΟΥΛΟΥ - Α. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Ο.Ε.	16674
1	17/12/2016	20:00-22:30	115630	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΔΗΜ. ΓΟΥΝΑΡΗ 227 & ΗΦΑΙΣΤΟΥ 43	Β. & Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ο.Ε.	16674
1		17:30-20:00	115459	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 39	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	16675
1	17/12/2016	20:00-22:30	115677	ΓΛΥΦΑΔΑ	ΦΑΙΔΡΑΣ 4	ΠΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	16675

1	17/12/2016	17:30-20:00	229552	ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 24	ΣΑΡΑΝΤΙΑΔΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΑ	57003
1		20:00-22:30	229598	ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΕΤΑΣΤΑ 11	ΤΣΑΜΟΥΡΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	57003
1	17/12/2016	17:30-20:00	229786	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΡΚΑΔΙΟΥ 4	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	56121
1		20:00-22:30	229491	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΛΕΩΦ. 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 102	ΝΑΟΥΜΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	56123
1	17/12/2016	17:30-20:00	229684	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 74	ΡΩΣΣΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	56123
1		20:00-22:30	229552	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΕΩΣ 49	ΒΑΡΥΤΙΜΟΣ ΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	56123
1	17/12/2016	17:30-20:00	231107	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 85-87 & ΠΛΑΤΕΙΑ	ΣΕΒΑΣΤΙΑΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	58100
1		20:00-22:30	231422	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 138	Χ. ΧΑΡΜΑΝΑΣ - Χ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ Ο.Ε.	58100
1	17/12/2016	17:30-19:30	231686	ΕΔΕΣΣΑ	ΦΙΛΕΛΛΗΝΩΝ 19	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ	58200
1		20:15-22:30	231286	ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 67	ΚΑΡΑΚΑΖΟΓΛΟΥ ΒΕΝΕΤΙΟΣ	58100
1	17/12/2016	17:30-20:00	123065	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ	ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗΣ	46100
1		20:00-22:30	123351	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΜΠΑΚΑΓΙΑΝΝΗ 31(1)	ΚΟΥΜΠΟΥΛΗΣ ΣΤΥΡΙΑΔΩΝ	46100
1	17/12/2016	17:30-20:00	123205	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 24 Α	ΛΙΩΛΗΣ ΗΛΙΑΣ	46100
1		20:00-22:30	123207	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	ΜΠΟΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	ΜΠΟΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	46100
1	17/12/2016	17:30-20:00	121107	ΠΑΤΡΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ 387-389 & ΓΕΝΝΑΔΙΟΥ 19	ΚΛΗΜΕΚΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΑ	26222
1		20:00-22:30	121938	ΠΑΤΡΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 16	ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ	26224
1	17/12/2016	17:30-20:00	121743	ΠΑΤΡΑ	ΙΕΡΟΘΕΟΥ 122	ΤΡΟΥΠΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	26224
1		20:00-22:30	121362	ΠΑΤΡΑ	ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ 36	ΚΟΡΦΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ	26226
1	17/12/2016	17:30-20:00	121887	ΣΠΑΡΤΗ	ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 91 & ΣΤΟΑ ΑΔΕΛΦΩΝ ΠΑΠΑΔ	ΚΑΚΟΥΡΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ	23100
1		20:00-22:30	121603	ΣΠΑΡΤΗ	ΟΡΦΙΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ & ΘΕΡΜΟΠΥΛΩΝ 20	ΖΑΪΜΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	23100
1	17/12/2016	17:30-20:00	232047	ΒΟΛΟΣ	ΙΑΣΩΝΟΣ 99	ΣΤΡΑΚΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ	38333
1		20:00-22:30	232655	ΒΟΛΟΣ	ΙΑΣΩΝΟΣ 116	ΚΑΛΑΜΠΟΚΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ	38221
1	18/12/2016	17:30-20:00	115591	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ 83	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ν. - ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Χ. Ο.Ε.	17564
1		20:00-22:30	114336	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ (ΘΗΣΕΩΣ) 297	ΚΟΥΤΣΟΥΡΕΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ	17674
1	18/12/2016	17:30-20:00	119316	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΥΠΡΟΥ 77 (53) & ΚΑΙΣΑΡΕΙΑΣ 124	ΦΡΑΓΚΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	18450
1		20:00-22:30	119469	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 179	ΦΟΥΝΤΗΣ Α. - ΖΑΠΑΝΤΙΩΤΗΣ Ι. Ο.Ε.	18120
1	18/12/2016	17:30-20:00	114321	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΡΕΝΤΗΣ	ΗΡΑΣ & ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΡΕΝΤΗ 116	ΨΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	18233
1		20:00-22:30	119425	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΜΑΔΥΤΟΥ 2	ΚΑΛΑΜΠΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	18450
1	18/12/2016	17:30-20:00	119496	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΤΖΑΒΕΛΛΑ 111 & ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΣΟΣ	Π. ΣΚΑΡΤΣΙΑΛΑΣ - Α. ΣΚΑΡΤΣΙΑΛΑ Ο.Ε.	18450
1		20:00-22:30	119312	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΑΟΔΙΚΕΙΑΣ 170 & ΝΕΣΤΟΡΟΣ 2	ΚΑΛΛΙΓΕΡΗ ΙΩΑΝΝΑ-ΑΓΑΠΗ	18451
1	18/12/2016	17:30-20:00	119407	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΡΑΛΛΗ Π. 406	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΑΒΒΑΣ - ΜΑΥΡΕΙΔΟΓΤΟΝΑ ΚΥΡΙ	18451
1		20:00-22:30	119491	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 330 Α	ΧΑΤΖΗΛΑΖΑΡΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	18452
1	18/12/2016	17:30-20:00	120221	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΠΥΛΗΣ 38	ΒΕΝΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	18532
1		20:00-22:30	120252	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑΣ 114	ΖΥΚΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	18539
1	18/12/2016	17:30-20:00	119086	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2 & ΠΛΑΤ	ΧΡΥΣΑΚΗ-ΜΥΣΤΑΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	18755
1		20:00-22:30	120366	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 65	Ι. ΣΑΪΝΗΣ - Ι. ΜΠΑΡΟΥΤΣΑΣ Ο.Ε.	18755
1	18/12/2016	17:30-20:00	119350	ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑ	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 2	ΛΕΒΕΔΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	18756
1		20:00-22:30	120383	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 1 & ΜΑΡΙΑΣ ΚΙΟΥΡΙ	ΦΡΟΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	18756

1	18/12/2016	17:30-20:00	118632	ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 180 & ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΟΤΗ	ΛΙΟΝΑ ΜΑΡΙΑ	19006
1		20:00-22:30	118638	ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 376	ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19006
1	18/12/2016	17:30-20:00	118629	ΣΑΡΩΝΙΔΑ	ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ 18	ΖΟΥΜΠΟΥΡΑΗΣ ΜΙΜΙΑΔΗΣ	19003
1		20:00-22:30	116094	ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΛΟΥΤΣΑ)	ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ 183	ΛΑΣΑΡΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ	19016
1	18/12/2016	17:30-20:00	118366	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΜΕΛΕΤΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 12	ΚΑΜΠΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	19000
1		20:00-22:30	118498	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ 8	ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19000
1	18/12/2016	17:30-20:00	116631	ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ - ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΑΣ 6	ΤΣΑΜΑΔΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	19400
1		20:00-22:30	116413	ΚΟΡΩΠΙ	ΧΡΗΣΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΤΟΥΥΝΗ 36	ΓΚΙΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	19400
1	18/12/2016	17:30-20:00	118620	ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 35	ΤΣΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΖΑΝΑ-ΕΥΣΤΑΘΙΑ	13602
1		20:00-22:30	119483	ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ	ΠΑΛΛΑΔΙΟΥ ΠΟΛΕΜΙΣΤΩΝ 6 & ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ 4	ΠΑΤΣΙΑ-ΣΩΤΗΡΑΚΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	12251
1	18/12/2016	17:30-20:00	115329	ΒΟΥΛΑ	ΔΙΕΝΗ 19	ΛΑΛΠΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ	16673
1		20:00-22:30	115366	ΒΟΥΛΑ	ΛΕΩΦ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 21Α & ΛΑΚΩΝΙΑΣ 1	ΣΤΑΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	16673
1	18/12/2016	17:30-20:00	118674	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΚΝΩΣΣΟΥ & ΙΑΣΩΝΟΣ 41	ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Κ. - ΚΥΠΡΙΩΤΗΣ Ι. Ο.Ε.	12134
1		20:00-22:30	118392	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 113 & ΠΟΛΥΒΙΟΥ 39	ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	12136
1	18/12/2016	17:30-20:00	117537	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΠΑΡΝΗΘΟΣ 78 & ΣΠΕΤΣΩΝ 36	ΜΑΥΡΟΝΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	13674
1		20:00-22:30	117630	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ 44	ΤΟΣΟΥΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	13678
1	18/12/2016	17:30-20:00	123925	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ (ΚΟΡΔΕΛΙΟ)	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 88	ΤΣΑΟΥΣΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ - ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜ.	16334
1		20:00-22:30	123954	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ (ΚΟΡΔΕΛΙΟ)	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝ. 13	ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	16334
1	18/12/2016	17:30-20:00	121607	ΕΔΕΣΣΑ	ΙΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 7	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ	18300
1		20:00-22:30	121668	ΕΔΕΣΣΑ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 10	ΓΑΛΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	18300
1	18/12/2016	17:30-20:00	123928	ΕΠΑΝΟΜΗ	ΠΑΤΕΙΑ ΜΕΤΑΞΑ - ΓΡ. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ 6	ΣΙΑΜΑΝΤΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	16700
1		20:00-22:30	123928	ΕΠΑΝΟΜΗ	ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 35	ΚΑΤΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	16700
1	18/12/2016	17:30-20:00	124906	ΣΤΑΥΡΟΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 91	ΤΖΑΜΠΑΖΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	16431
1		20:00-22:30	124939	ΣΤΑΥΡΟΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΒΟΣΤΗΝ ΜΑΥΡΑΧΟΥ 33	ΠΑΠΟΥΝΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	16431
1	18/12/2016	17:30-20:00	124911	ΠΕΡΑΙΑ	ΡΩΜΑΝΟΥ 39	ΜΑΤΖΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΠΑΣΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ο.Ε.	15019
1		20:00-22:30	124901	ΠΕΡΑΙΑ	ΑΝΘΩΝ & ΜΗΔΕΙΑΣ	ΤΣΙΤΗΡΙΔΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ - ΤΣΙΤΗΡΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ Ο.Ε.	15019
1	18/12/2016	17:30-20:00	127070	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΠΟΥΛΙΑ ΙΑΚΩΒΟΥ 24	ΠΑΟΛΙΝΕΛΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ	14900
1		20:00-22:30	127080	ΚΕΡΚΥΡΑ	Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ - ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ 18	ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ ΜΕΝΕΛΑΟΣ	14900
1	18/12/2016	17:30-20:00	127130	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΙΟΥΛΙΑΣ ΑΝΔΡΕΑΔΗ 20	ΠΟΥΛΗΜΕΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	14900
1		20:00-22:30	127115	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΕΥΓΕΝΙΟΥ ΒΟΥΓΓΑΡΕΩΣ 87	ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	14900
1	18/12/2016	17:30-20:00	121683	ΠΑΤΡΑ	ΚΟΡΙΝΘΟΥ 453	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	16222
1		20:00-22:30	121654	ΠΑΤΡΑ	ΦΑΝΑΡΙΟΥ 76	ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	16226
1	18/12/2016	17:30-20:00	121851	ΣΠΑΡΤΗ	ΠΑΛΛΑΔΙΟΥ Κ. 114	ΧΑΝΤΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	23100
1		20:00-22:30	121801	ΣΠΑΡΤΗ	ΠΑΛΛΑΔΙΟΥ 82	ΜΕΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	23100
1	18/12/2016	17:30-20:00	123129	ΒΟΛΟΣ	ΕΡΜΟΥ 203	ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	18221
1		20:00-22:30	123675	ΒΟΛΟΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 3 Δ	ΚΑΦΙΩΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΝΤΑΚΟΣ	18333

1	19/12/2016	17:00-20:00	116339	ΓΚΥΖΗ	ΕΞΙΝ 3	ΡΟΥΣΣΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ	11523
1		20:00-22:30	112198	ΓΚΥΖΗ	ΝΙΚ. ΓΚΥΖΗ 16	ΚΑΛΑΜΑΚΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	11475
1	19/12/2016	17:30-20:00	115673	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΙΝΟΥ 77 & ΚΑΡΑΟΛΗ 45	ΚΑΣΑΜΠΟΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	17341
1		20:00-22:30	115668	ΔΑΦΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΛΟΥΤΩΝΟΣ 30 & ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΟΥΣ	ΜΩΧΑΜΕΤ ΑΜΠΕΛΛΑ	17346
1	19/12/2016	17:30-20:00	119398	ΝΙΚΑΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΙΩΝΙΑΣ 6-8	ΚΑΚΙΟΥ ΜΑΡΙΑ	18450
1		20:00-22:30	119470	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 39	ΜΠΟΤΟΤΣΙΔΗΣ ΘΑΛΗΣ	18120
1	19/12/2016	17:30-20:00	116294	ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ	ΑΘΗΝΩΝ 18	ΚΑΡΕΛΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	19010
1		20:00-22:30	116512	ΚΑΛΥΒΙΑ ΘΟΡΙΚΟΥ	ΛΕΩΦ. ΚΑΛΥΒΙΩΝ 82 & Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 2	ΛΕΒΕΝΤΗΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ - ΛΕΒΕΝΤΗΣ Α. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ο.Ε.	19010
1	19/12/2016	17:30-20:00	116191	ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΛΟΥΤΣΑ)	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 31	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΟΛΓΑ	19016
1		20:00-22:30	116439	ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΛΟΥΤΣΑ)	ΔΙΑΣΤΑΥΡΟΣΗ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΓΕΦΥΡΑΚΙ	ΤΡΑΚΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	19016
1	19/12/2016	17:00-20:00	112213	ΚΥΨΕΛΗ	ΚΥΨΕΛΗΣ 98	ΔΡΟΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	11363
1		20:00-22:30	112212	ΚΥΨΕΛΗ	ΚΥΠΡΟΥ 121	ΓΚΟΤΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	11364
1	19/12/2016	17:30-20:00	111278	ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΕΥΦΡΟΝΙΟΥ 61 & ΔΙΟΧΑΡΟΥΣ 28	ΠΑΣΣΑΡΗΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ	16121
1		20:00-22:30	111293	ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 157-159	ΤΡΙΜΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	16121
1	19/12/2016	17:00-20:00	112217	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΜΗΘΥΜΝΗΣ 39	ΣΑΡΑΦΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	11252
1		20:00-22:30	113366	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 130	ΜΠΟΥΝΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	11251
1	19/12/2016	17:30-20:00	116455	ΠΑΙΑΝΙΑ	ΜΕΤΑΞΑ Ι. 34	ΣΧΙΖΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	19002
1		20:00-22:30	116622	ΠΑΙΑΝΙΑ	ΠΛ. ΒΑΣ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 12	ΧΑΤΖΗΛΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	19002
1	19/12/2016	17:30-20:00	116467	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	ΧΑΡ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 21 & ΓΕΓΟΥ	ΛΙΟΣΗ ΚΥΡΙΑΚΗ	19003
1		20:00-22:30	116598	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΟΡΤΟΡΑΦΤΗ 23	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19003
1	19/12/2016	17:30-20:00	114089	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ 19	Ι. ΡΩΣΣΗΣ & Χ. ΡΩΣΣΗΣ Ο.Ε.	17671
1		20:00-22:30	114202	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΡΟΚΟΠΟΥ 95	ΤΑΣΟΥΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	17674
1	19/12/2016	17:30-20:00	115623	ΔΑΦΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ 13	ΚΑΡΑΠΙΩΡΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	17334
1		20:00-22:30	115675	ΔΑΦΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΡΑΤΟΥΣ & ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 6	ΑΡΤΕΜΙΣ ΚΑΡΔΑΕΝΔΡΟΥ & ΕΥΜΟΡΦΙΑ ΦΑΡΔΕΛΑ Ο.Ε.	17235
1	19/12/2016	17:00-20:00	116466	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 232	ΡΙΖΑΡΝΤΕ ΛΑΤΟΥΡ ΝΑΤΑΛΙΑ	15344
1		20:00-22:30	116602	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 13	ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	15344
1	19/12/2016	17:00-20:00	116630	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΥΞΕΝΤΙΟΥ 12-14 & ΚΡΑΤΕΡΟΥ	Ε. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΥ & Φ. ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.	15771
1		20:00-22:30	116250	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 26-28	ΚΟΥΝΑΤΙΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	15772
1	19/12/2016	17:00-20:00	116626	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΜΑΚΡΥΠΑΝΗΝ 43 & ΙΟΚΑΣΤΗΣ 47-49	ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	15772
1		20:00-22:30	116628	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 60	ΝΤΑΒΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ	15772
1	19/12/2016	17:00-20:00	115418	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 17	ΚΟΥΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	16346
1		20:00-22:30	115497	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΗΡΩΣ 41	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ-ΚΑΤΕΡΙΝΑ	16346



1	19/12/2016	17:30-20:00	229782	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΧΑΝΙΩΝ 1	ΕΛΘΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	55135
1		20:00-22:30	229771	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 2 & ΜΙΑΟΥΛΗ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ-ΒΑΣΙΛΙΚΗ	55132
1	19/12/2016	17:30-20:00	229713	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΚΑΡΑΜΑΝΑΝ ΚΩΝ. 66 Α	ΟΥΖΟΥΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	55131
1		20:00-22:30	229573	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 43	ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	55134
1	19/12/2016	17:30-20:00	127131	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 17 Α	ΛΟΥΒΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	49100
1		20:00-22:30	127144	ΚΕΡΚΥΡΑ	Ε.Ο. ΚΕΡΚΥΡΑΣ-ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 66	ΑΡΜΕΝΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	49100
1	19/12/2016	20:00-22:30	127107	ΚΕΡΚΥΡΑ	ΙΩΑΝΝΗ ΘΕΟΤΟΚΗ 63 & 8η ΠΑΡΑΔΟΣ ΙΩΑΝ	ΚΟΡΩΝΙΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	49100
1	20/12/2016	17:00-20:00	110217	ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΡΝΗ	ΔΡΟΥ 7	ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΦΙΛΙΑΣ - ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ Ο.Ε.	10432
1		20:00-22:30	110183	ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΡΝΗ	ΜΑΡΝΗ 48	ΤΣΟΥΧΛΑΡΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ & ΣΙΑ Ο.Ε.	10432
1	20/12/2016	17:00-20:00	116549	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΚΗΦΙΣΙΑΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 108	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	11626
1		20:00-22:30	112192	ΓΚΥΖΗ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΚΥΖΗΣ	ΣΤΡΑΤΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ-ΘΕΟΝΥΜΦΗ	11475
1	20/12/2016	17:00-20:00	116524	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 66 & ΕΣΤΙΑΣ 34	ΓΑΡΑΖΑΝΑΚΗ ΟΛΓΑ-ΦΩΤΕΙΝΗ	11626
1		20:00-22:30	116604	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 137	Ν. ΙΩΑΝΝΟΥ - ΚΟΛΑΞΙΔΗΣ Θ. & Η. Ο.Ε.	11626
1	20/12/2016	17:00-20:00	117535	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ	ΧΡΥΣΟΥ ΑΙΩΝΟΣ 2 & ΠΕΡΙΚΛΕΟΥΣ 42	Χ. ΛΟΥΥΔΑΣ - Φ. ΚΟΥΖΕΛΗΣ Ο.Ε.	15122
1		20:00-22:30	117548	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 41 & ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΑΤΑΚΙΑΣ - ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΤΑΚΙΑΣ	15124
1	20/12/2016	17:00-20:00	117402	ΑΜΑΡΟΥΣΙΟ	ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ & ΑΚΑΚΙΩΝ 33	ΖΙΒΟΥΛΟΒΙΤΣ ΣΑΣΑ	15125
1		20:00-22:30	116584	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ 33	ΠΑΠΑΔΑΧΑΡΙΟΥ ΚΑΛΙΟΠΗ	15231
1	20/12/2016	17:00-20:00	116238	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΓΚΙΝΗ 2	ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ	15233
1		20:00-22:30	116516	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 29	ΣΧΙΖΑ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ	15233
1	20/12/2016	17:30-20:00	115481	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 81	ΣΑΜΠΑΝΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	17121
1		20:00-22:30	115667	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΟΜΗΡΟΥ 49	ΠΡΟΓΝΩΡΑΣΗ Ο.Ε.	17121
1	20/12/2016	17:30-20:00	115251	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 212	ΦΟΥΝΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	17341
1		20:00-22:30	115266	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΡΑΜΑΝΑΝ ΚΩΝ/ΝΟΥ (ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ) 33	ΣΚΑΛΟΥΜΠΑΚΑ ΑΛΚΗΣΤΗΣ-ΣΠΗΛΙΤΣΑ	17342
1	20/12/2016	17:30-20:00	115333	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΛΕΩΦ. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 75 & ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ	ΚΑΡΑΤΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	17455
1		20:00-22:30	115658	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΚΥΠΡΟΥ 2 & ΙΩΝΙΑΣ	ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	17456
1	20/12/2016	17:30-20:00	120397	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 118	ΧΑΡΩΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	18532
1		20:00-22:30	120369	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΝΕΩΡΙΩΝ 149	ΓΥΦΤΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	18534
1	20/12/2016	17:30-20:00	116460	ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΛΟΥΤΣΑ)	ΛΕΩΦ. ΒΡΑΥΡΩΝΟΣ 120	ΖΑΜΠΕΤΡΟΥ ΑΘΗΝΑ	19016
1		20:00-22:30	116605	ΑΡΤΕΜΙΔΑ (ΛΟΥΤΣΑ)	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΡΑΥΡΩΝΟΣ & 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ	ΞΕΡΕΤΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	19016
1	20/12/2016	17:30-20:00	118470	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΠΛΑΤΩΝΟΣ 13	ΧΟΥΛΙΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	19380
1		20:00-22:30	118607	ΜΑΓΟΥΣΑ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΥΛΤΕΧΝΕΙΟΥ 16	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	19018
1	20/12/2016	17:30-20:00	118328	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64	ΑΒΡΑΜΙΔΗ ΜΑΡΙΑ	19200
1		20:00-22:30	118489	ΝΕΑ ΠΕΡΑΜΟΣ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 245	ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΜΑΛΙΑ	19006

1	20/12/2016	17:00-20:00	115037	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΚΥΠΡΙΩΝ ΗΡΩΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 60	ΛΟΥΔΑΡΟΥ ΑΡΕΤΗ	16341
1		20:00-22:30	115611	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΓΡΙΒΑ 3 & ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ	ΜΑΛΛΙΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	16341
1	20/12/2016	17:30-20:00	111209	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΑΜΦΙΚΡΑΤΟΥΣ 49	ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ	11631
1		20:00-22:30	111297	ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΦΙΛΟΛΑΟΥ 126 & ΕΜΠΕΔΟΚΛΕΟΥΣ 64	ΚΟΥΚΟΥ ΜΑΡΙΑ	11632
1	20/12/2016	17:30-20:00	118637	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΚΟΥΤΥΛΙΟΥ 1 (ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ)	ΣΟΦΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	12235
1		20:00-22:30	118472	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 13 & ΥΠΕΡΕΙΔΟΥ 2	ΠΕΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	12132
1	20/12/2016	17:30-20:00	229686	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ (ΚΟΡΔΕΛΙΟ)	ΠΟΥΛΤΕΧΝΕΙΟΥ 34	ΓΟΥΣΙΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	56334
1		20:00-22:30	229716	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ (ΚΟΡΔΕΛΙΟ)	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ & ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ	ΧΑΡΑΜΙΑΝΟΥ ΑΝΝΑ	56334
1	20/12/2016	17:30-20:00	229674	ΕΥΟΣΜΟ	ΚΑΡΑΩΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (ΜΕΤΑΞΑ) 136	ΤΣΑΙΡΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ	56224
1		20:00-22:30	229766	ΕΥΟΣΜΟ	ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΝΤΩΝΗ ΤΡΙΤΣΗ 106	ΑΦΟΙ ΠΑΣΤΙΑΝΙΔΟΥ - ΔΟΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ	56224
1	20/12/2016	17:30-20:00	228271	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 102	ΑΓΓΕΛΟΥΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	54634
1		20:00-22:30	228255	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΜΠΑΛΑΝΟΥ 11	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	54623
1	20/12/2016	17:30-20:00	231679	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 16 Α	ΓΙΑΝΝΟΥΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ-ΝΙΚΟΛΑΟΣ	60100
1		20:00-22:30	231262	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΒΟΤΣΗ 1	ΣΕΙΤΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ	60100
1	21/12/2016	17:00-20:00	112201	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 184	ΛΑΓΟΥΔΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	11257
1		20:00-22:30	113364	ΣΕΠΟΛΙΑ	ΛΕΝΟΡΜΑΝ 246	ΜΑΡΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	10443
1	21/12/2016	17:00-20:00	116613	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΤΡΙΦΥΛΛΙΑΣ 37-39 & ΛΑΡΙΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	11624
1		20:00-22:30	112184	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΜΠΟΧΑΛΗ & ΠΕΡΡΙΚΟΥ 41	ΒΑΣΔΕΚΗ ΟΛΓΑ-ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	11624
1	21/12/2016	17:30-20:00	115638	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 12 Α	ΑΜΟΡΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	17342
1		20:00-22:30	115666	ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 62 & ΜΠΡΟ	ΜΑΓΓΟΥΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	17343
1	21/12/2016	17:00-20:00	113388	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΚΑΡΑΒΙΑ ΕΥΓΕΝΙΟΥ 37	ΖΟΥΜΠΟΥΡΑΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	11254
1		20:00-22:30	112323	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΠΑΤΗΣΙΩΝ 212	ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	11255
1	21/12/2016	17:30-20:00	116449	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) ΘΕΣΣ. ΒΟΥΡ	ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	19003
1		20:00-22:30	116430	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ	ΣΟΥΝΙΟΥ 14	ΜΠΑΤΣΙΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	19003
1	21/12/2016	17:30-20:00	115065	ΒΑΡΗ	ΠΑΝΟΣ 32	ΓΟΥΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	16672
1		20:00-22:30	115465	ΒΟΥΛΑ	ΒΑΡΗΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 40	ΖΟΥΠΑ ΜΑΡΙΑ	16673
1	21/12/2016	17:30-20:00	115625	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ Κ. 27	ΚΤΕΝΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΠΟΛΑΝΤΑ	17122
1		20:00-22:30	115631	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑΣ 80 & ΣΗΛΥΒΡΙΑΣ	ΜΠΑΤΣΟΥΛΑ ΣΟΦΙΑ	17123
1	21/12/2016	17:00-20:00	116305	ΠΑΛΛΗΝΗ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 100 (60)	ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15344
1		20:00-22:30	116612	ΓΛΥΚΑ ΝΕΡΑ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 60 & ΒΑΣΙΛΕΩΣ	ΕΚΟΡΔΙΑΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ	15354
1	21/12/2016	17:00-20:00	116609	ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	ΠΗΛΕΟΠΗΣ ΔΕΛΤΑ 31 & ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓΙΑΣ	ΒΑΛΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ-ΑΓΑΘΗ	15451
1		20:00-22:30	116496	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΚΟΥΝΤΟΥΡΩΤΟΥ 4	ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΠΗΛΛΕΟΠΗ	15652
1	21/12/2016	17:00-20:00	116312	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΠΑΠΑΓΟΥ ΑΛ. ΣΤΡ/ΓΙΟΥ 1 & ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤ	ΠΑΠΑΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	15773
1		20:00-22:30	111377	ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 50	ΓΙΑΝΤΖΟΥ ΖΩΗ	16121

1	21/12/2016	17:30-20:00	115620	ΥΜΗΤΤΟΣ	ΡΑΙΔΕΣΤΟΥ 10 & ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 15	ΤΑΜΠΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	17236
1		20:00-22:30	111289	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΑΡΥΒΒΟΥ 41 & ΜΟΡΚΕΝΤΑΟΥ 18-20	ΝΤΕΛΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	16232
1	21/12/2016	17:30-20:00	112226	ΙΛΙΣΙΑ	ΛΑΚΜΑΝΟΣ 4	ΤΣΙΟΥΤΣΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ-ΕΥΤΥΧΙΑ	11628
1		20:00-22:30	112219	ΙΛΙΣΙΑ	ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 94	Μ. ΤΣΟΥΡΟΜΟΓΛΟΥ - Σ. ΜΑΝΟΥ Ο.Ε.	11628
1	21/12/2016	17:30-20:00	118592	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 234 & ΜΗΔΕΙΑΣ	ΜΑΡΑΓΚΩΦ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	12137
1		20:00-22:30	118626	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ 24	ΓΟΥΡΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	12136
1	21/12/2016	17:30-20:00	119271	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΕΒΡΟΥ 26 & ΚΥΔΩΝΙΩΝ	ΜΠΑΚΟΓΕΩΡΓΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	12243
1		20:00-22:30	119445	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΙΕΡΑ ΟΔΟΣ 215 & ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 2	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ Λ.-ΤΣΙΛΙΚΑΣ Φ. Ο.Ε.	12244
1	21/12/2016	17:30-20:00	117186	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ 18	ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ	13671
1		20:00-22:30	118606	ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΙΟΝΙΟΥ ΠΕΛΑΓΟΥΣ 10-12	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	13341
1	21/12/2016	17:30-20:00	117458	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΟΛΩΜΟΥ Δ. 16	ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΣΕΒΑΣΤΙΟΣ	14234
1		20:00-22:30	117514	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 76	Π. ΤΡΙΑΝΤΑΚΩΝΣΤΑΝΤΗ - Α. ΣΟΥΛΑΣ - Π. ΣΟΥΛΑ Ο.Ε.	14234
1	21/12/2016	17:30-20:00	231643	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΚΙΤΡΟΥΣ 5 Α & ΑΙΘΡΑΣ	ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	60100
1		20:00-22:30	231630	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΣΑΝΤΑΡΟΖΑ & ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 2 (ΠΛΑΤΕΙΑ Η)	ΜΑΛΛΙΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	60100
1	21/12/2016	17:30-20:00	228530	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΣΤΑΡΗ 4	ΣΚΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	54643
1		20:00-22:30	228480	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΤΡΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑ 58	ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ - ΧΡΗΣΤΟΣ ΨΟΥΡΟΥΚΗΣ Ο.Ε.	54248
1	21/12/2016	17:30-20:00	228147	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΣΣΑΝΑΡΟΥ 7	ΧΑΛΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	54632
1		20:00-22:30	228202	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΘΑΛΕΙΑΣ 1	ΚΑΖΑΝΑΣ ΔΑΜΠΡΟΣ	#Ν/Α
1	21/12/2016	17:30-20:00	231589	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 78	ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	60100
1		20:00-22:30	231947	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 3Α	ΜΠΙΛΙΩΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	60100
1	21/12/2016	17:30-20:00	228535	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 23-25	ΑΓΑΚΟΥ ΑΜΑΛΙΑ	54631
1		20:00-22:30	228519	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ των Κουλτων 43	ΚΑΜΑΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	54630
1	21/12/2016	17:30-20:00	124228	ΧΑΝΙΑ	ΤΣΑΝΑΚΑΚΗ ΣΤΡΕΓΟΥ 22	ΜΑΡΙΑΝΘΗΣ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ & ΑΝΤΩΝΙΑ ΤΖΟΤΣΟΛΑΚΗ Ο	73133
1	21/12/2016	17:30-20:00	121036	ΠΑΤΡΑ	ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 50	ΣΤΕΛΛΑΤΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ	26441
1		20:00-22:30	121265	ΠΑΤΡΑ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 91	ΚΛΕΙΤΣΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	26441
1	21/12/2016	17:30-20:00	121433	ΠΑΤΡΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 169	ΧΑΡΔΑΛΙΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	26332
1		20:00-22:30	121467	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 343 & Ν.Ε.Ο. ΠΑΤΡΩΝ-ΑΘ	ΚΑΛΑΡΙΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	26443
1	21/12/2016	17:30-20:00	121638	ΠΑΤΡΑ	ΕΥΒΟΙΑΣ 140	ΣΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ	26332
1		20:00-22:30	121855	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΤΡΩΝ-ΚΑΛΟΥΣ 168 & ΚΩΝΝΟΥ ΚΑΒΑΦΗ	ΚΛΑΟΥΔΑΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	26334
1	21/12/2016	17:30-21:30	232668	ΒΟΛΟΣ	ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΓΥΡΩΝ 82 & ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 1	ΒΑΛΙΑΝΑΤΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	38334
1	21/12/2016	17:30-20:00	121959	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΣΠΙΡΤΗΣ 40	ΛΕΒΑΝΤΕΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	24100
1		20:00-22:30	121937	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 9	ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	24100
1	22/12/2016	17:00-20:00	113156	ΣΕΠΟΛΙΑ	ΣΙΚΟΥ 7-9-11	ΚΟΜΠΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	10443
1		20:00-22:30	113233	ΣΕΠΟΛΙΑ	ΔΥΡΟΥ 1 & ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΛΕΩΣ 52-54	ΡΟΥΜΠΑΝΗ ΡΟΖΑΝΑ	10443
1	22/12/2016	17:00-20:00	113299	ΚΟΛΟΝΟΣ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ & ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 10	ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	10444
1		20:00-22:30	113609	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΕΥΑΛΚΙΔΟΥ 4	ΓΙΑΝΝΑΡΑ ΒΙΚΤΩΡΙΑ	10445

1	22/12/2016	17:00-20:00	112195	ΓΚΥΖΗ	ΜΕΓΑΛΟΥΠΟΛΕΩΣ & ΑΜΦΕΙΑΣ 7	ΚΑΜΠΟΥΡΗ ΕΙΡΗΝΗ	11476
1		20:00-22:30	110175	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΣΟΥΤΣΟΥ Δ. 9	ΣΛΑΦΤΣΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	11621
1	22/12/2016	17:30-20:00	120320	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΣΚΟΥΣΣ 31 & ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 208	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	18535
1		20:00-22:30	120360	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 24	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΣΤΟΥΜΠΙΤΣΟΓΛΟΥ & ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Σ	18531
1	22/12/2016	17:30-20:00	120403	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΓΙΟΥ ΚΩΣΤΟΥ 63	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ	18545
1		20:00-22:30	120234	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΡΑΛΛΗ ΛΟΥΚ. 87 & ΚΑΡΑΟΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟ	ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	18536
1	22/12/2016	17:30-20:00	117384	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΑΣΤΑΜΟΝΗΣ 64Α	ΚΑΛΕΝΤΖΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	14235
1		20:00-22:30	117503	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ 100	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΑΒΒΑΣ	14235
1	22/12/2016	17:30-20:00	119488	ΑΙΓΑΛΕΩ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 82 & ΚΟΥΡΔΑΛΛΟΥ	ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	12244
1		20:00-22:30	118627	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	KENNEDY 192	ΓΟΥΡΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	12136
1	22/12/2016	17:00-20:00	116664	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ 48	ΡΕΣ ΕΙΡΗΝΗΣ-ΑΡΓΥΡΩ	15243
1		20:00-22:30	116685	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 389	ΠΑΡΑΣΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.	15243
1	22/12/2016	17:00-20:00	111273	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 173-175	ΤΟΡΟΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	16231
1		20:00-22:30	111299	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 241	Χ. ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Ε. ΒΛΑΧΟΣ Ο.Ε.	16231
1	22/12/2016	17:30-20:00	111231	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΦΟΡΜΙΩΝΟΣ 32	ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	11634
1		20:00-22:30	111287	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΝΙΚΟΣΘΕΝΟΥΣ 3 & ΕΥΤΥΧΙΔΟΥ 7	ΤΑΜΠΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	11635
1	22/12/2016	17:30-20:00	118450	ΙΛΙΟΝ	ΜΕΝΕΛΑΟΥ 156	ΚΑΡΑΓΙΩΡΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	13122
1		20:00-22:30	118084	ΙΛΙΟΝ	ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ 47	ΠΑΝΟΥΡΗΣ ΑΡΙΣΤΟΚΛΗΣ	13121
1	22/12/2016	17:30-20:00	118393	ΙΛΙΟΝ	ΜΠΙΜΠΙΖΑ 31	ΣΜΥΡΝΑΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	13123
1		20:00-22:30	118543	ΙΛΙΟΝ	ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 18	ΑΣΤΕΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	13123
1	22/12/2016	17:30-20:00	117350	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΒΡΥΟΥΛΩΝ 22 & ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 22	ΚΑΤΣΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	13671
1		20:00-22:30	117351	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΑΡΧΑΙΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ 31	ΚΑΖΑΜΙΑ ΜΑΡΙΑ	13674
1	22/12/2016	17:30-20:00	117522	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 68	ΧΑΤΖΗΠΑΝΝΟΓΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	14122
1		20:00-22:30	117347	ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 52	ΣΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	14123
1	22/12/2016	17:30-20:00	117552	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΒΕΡΩΦ 136	ΣΑΜΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	14232
1		20:00-22:30	117308	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΙΝΩΠΗΣ 65	ΚΑΦΕΝΤΖΗ ΕΡΕΦΥΛΗ	14233
1	22/12/2016	20:00-22:30	121796	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΚΥΠΡΟΥ 13	ΑΦΟΙ & Γ. ΤΖΙΩΡΤΖΗ Ο.Ε.	22100
1	22/12/2016	17:30-20:00	231686	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 75	ΜΠΑΚΑΒΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	60100
1		20:00-22:30	231464	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	7ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 4	ΣΑΜΑΡΤΖΗ ΜΑΡΙΑ	#Ν/Α
1	22/12/2016	17:30-20:00	231401	ΕΔΕΣΣΑ	ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ 9	ΚΑΡΑΙΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	58200
1		20:00-22:30	231685	ΕΔΕΣΣΑ	ΕΓΝΑΤΙΑΣ & ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ ΓΡ. 42	ΚΙΚΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	58200
1	22/12/2016	17:30-20:00	231603	ΕΔΕΣΣΑ	ΦΙΛΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 10	ΑΝΙΜΠΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΚΙΟΥΡΤΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ο	58200
1		20:00-22:30	231075	ΕΔΕΣΣΑ	ΦΙΛΙΠΠΟΥ 31	ΤΣΙΩΤΖΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	58200

1	22/12/2016	17:30-20:00	228260	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ 1	ΚΟΝΑΚΑ ΕΙΡΗΝΗ	54535
1		20:00-22:30	228469	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΚΛΕΑΝΘΟΥΣ 48-50	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	54533
1	22/12/2016	17:30-20:00	229653	ΛΑΓΚΑΔΑΣ	ΣΤΡ. ΜΠΑΡΕΤΗ 2	ΚΑΚΑΡΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	57200
1		20:00-22:30	229749	ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟ	ΜΕΛΙΝΑΣ ΜΕΡΚΟΥΡΗ 8	ΑΦΟΙ Π. ΚΥΖΙΩΝ Ο.Ε.	57013
1	22/12/2016	17:30-20:00	224392	ΧΑΝΙΑ	ΓΟΡΝΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 155	ΤΟΥΛΟΥΠΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	73396
1		20:00-22:30	224437	ΧΑΝΙΑ	ΜΑΡΚΟΥ ΜΠΟΣΤΑΡΗ 72-74	ΜΠΟΛΑΝΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ - ΓΕΩΡΓΕΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	73396
1	22/12/2016	17:30-20:00	222449	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΡΙΤΣΟΥ 1 8	ΑΛΞΑΝΔΡΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	30100
1		20:00-22:30	222505	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΥ 75	ΛΑΖΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ	30100
1	22/12/2016	17:30-20:00	222696	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΚΟΚΚΑΛΗ 49	ΡΑΠΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	30100
1		20:00-22:30	222724	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΣΤΑΪΚΟΥ Δ. 2	ΚΑΡΒΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	30100
1	22/12/2016	17:30-21:30	222535	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΣΟΥΛΙΟΥ 51	ΤΣΕΛΠΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	30100
1	22/12/2016	17:30-20:00	232246	ΒΟΛΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑ 180	ΚΟΥΚΟΥΡΑΒΑ ΕΥΤΥΧΙΑ	38221
1		20:00-22:30	232585	ΒΟΛΟΣ	ΓΑΜΒΕΤΑ 23-25	ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ	38221
1	22/12/2016	17:30-20:00	221563	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ 89	ΖΑΦΕΙΡΗ ΕΛΕΝΗ	24100
1		20:00-22:30	221602	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΑΚΡΙΤΑ 81	ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	24100

1	23/12/2016	17:00-20:00	113402	ΞΕΠΟΛΙΑ	ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΛΙΓΙΑΝΝΗ 31-33	ΛΑΜΠΙΔΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	10439
1		20:00-22:30	113376	ΞΕΠΟΛΙΑ	ΑΥΛΩΝΟΣ 41	ΔΟΚΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	10443
1	23/12/2016	17:00-20:00	113353	ΚΟΛΟΝΟΣ	ΜΥΛΩΝ 81-83	ΠΕΤΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - ΠΕΤΡΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Ο.Ε.	10441
1		20:00-22:30	113365	ΚΟΛΟΝΟΣ	ΤΗΛΕΦΑΝΟΥΣ 4	ΚΟΚΟΡΟΠΛΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	10442
1	23/12/2016	17:00-20:00	112374	ΚΥΨΕΛΗ	ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 3	ΠΙΑΝΝΑΡΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ	11361
1		20:00-22:30	112196	ΑΝΩ ΚΥΨΕΛΗ	ΥΔΡΑΣ 19 & ΣΠΕΤΣΩΝ 24	ΤΣΩΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	11362
1	23/12/2016	17:00-20:00	112159	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 88	ΤΣΟΥΚΑΤΟΥ ΜΑΛΑΜΑΤΗ	11472
1		20:00-22:30	112211	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΧΑΡΙΑΛΟΥ ΤΡΙΚΟΠΗ 116	ΦΙΛΙΑΣ Α. - ΟΡΦΑΝΟΣ Π. Ο.Ε.	11472
1	23/12/2016	17:00-20:00	112222	ΓΚΥΖΗ	ΚΑΛΛΙΓΑ 27 & ΡΑΓΚΑΒΗ 5	ΘΕΟΔΩΣΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	11473
1		20:00-22:30	116619	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΒΟΥΡΝΑΣΟΥ 14 & ΣΟΥΤΣΟΥ 47	ΝΗΣΙΩΤΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	11621
1	23/12/2016	17:00-20:00	116592	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΛΟΥΙΖΗΣ ΡΙΑΝΚΟΥΡ 53	ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Ο	11623
1		20:00-22:30	116547	ΠΑΝΟΡΜΟΥ	ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ 15	ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	11623
1	23/12/2016	17:30-20:00	115464	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΘΟΥΚΥΔΙΔΟΥ 26	ΤΣΑΛΑΠΑΤΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	17455
1		20:00-22:30	115532	ΑΛΙΜΟΣ (ΚΑΛΑΜΑΚΙ)	ΦΙΛΩΛΑΟΥ 1	ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΟΣ	17456
1	23/12/2016	17:30-20:00	115479	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΠΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 50-52	ΣΤ. ΓΡΥΛΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.	17691
1		20:00-22:30	115473	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 222	ΜΑΡΓΑΡΙΤ ΣΑΝΑΚΗ ΕΥΓΕΝΙΑ	17693
1	23/12/2016	17:30-20:00	115619	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΑΠΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 22	ΒΑΜΒΑΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	17693
1		20:00-22:30	115663	ΠΑΛΑΙΟ ΦΑΛΗΡΟ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΜΦΙΘΕΑΣ 71 & ΤΥΡΤΑΙΟΥ 2	ΤΟΥΤΟΥΝΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	17664
1	23/12/2016	17:30-20:00	119276	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΤΖΑΚΑΛΩΦ 21	ΘΩΜΟΓΛΟΥ ΑΝΤΩΝΗΣ	18120
1		20:00-22:30	119694	ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΞΑΝΔΡΟΥ 1 & ΠΑΡΑΣΧΟΥ 19	ΜΑΛΛΙΑΡΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ	18120

1	23/12/2016	17:30-20:00	120399	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΚΤΗ ΜΙΑΟΥΛΗ 41	ΑΦΟΙ ΝΤΙΒΑΝΙΔΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.	18535
1		20:00-22:30	120228	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΑΝΤΙΠΟΔΑΡΧΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΒΛΑΧΑΚΟΥ	ΑΡΑΠΗΣ ΗΛΙΑΣ	18544
1	23/12/2016	17:30-22:00	120344	ΑΙΑΝΤΕΙΟ ΣΑΛΑΜΙΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΙΑΝΤΕΙΟΥ 40	Π. ΜΠΟΠΙΤΖΗΣ - Ε. ΠΑΥΛΙΔΗΣ Ο.Ε.	18909
1	23/12/2016	17:30-22:00	122621	ΕΡΥΘΡΕΣ	ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 74	ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	19008
1	23/12/2016	17:30-20:00	118448	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 58	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ - ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΧΑΤΖ	19300
1		20:00-22:30	118523	ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ	ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΟΝΟΣ (ΑΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕ	ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	19300
1	23/12/2016	17:30-20:00	115600	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΡΤΑΚΗΣ 49	Ν. ΜΕΤΑΞΑΣ - Α. ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ Ο.Ε.	17224
1		20:00-22:30	115646	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΚΥΔΩΝΙΩΝ 40	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΝΑΤΑΛΙ-ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	17121
1	23/12/2016	17:30-20:00	118114	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΧΙΟΥ 6	ΔΗΜΗΤΡΟΚΑΛΗ ΕΛΕΝΗ	12133
1		20:00-22:30	118437	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΙΑΝΤΟΣ 16	ΚΑΡΑΚΙΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	12133
1	23/12/2016	17:30-20:00	118490	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΠΕΛΑΣΓΙΑΣ 58 & ΠΑΓΑΣΩΝ	ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	12136
1		20:00-22:30	118569	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΞΕΝΟΚΡΑΤΟΥΣ 50 & ΘΗΡΑΣ 1	ΜΠΑΟΥΤΣΗ ΜΕΡΟΠΗ	12137
1	23/12/2016	17:30-20:00	121837	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 17	ΑΦΟΙ Π. & Π. ΚΑΛΛΗ Ο.Ε.	22100
1		20:00-22:30	121882	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΝΙΚΗΤΑΡΑ 11	ΜΠΕΠΤΕΒΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	22100
1	23/12/2016	17:30-20:00	229387	ΕΥΟΣΜΟ	ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 32	ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	56224
1		20:00-22:30	229590	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟ (ΚΟΡΔΕΛΙΟ)	ΚΑΡΑΜΑΝΑΚΗ Κ. 41	ΑΦΟΙ ΠΡΟΥΣΑΛΗ Ο.Ε.	56386
1	23/12/2016	17:30-20:00	229757	ΕΥΟΣΜΟ	ΑΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 15	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ	56224
1		20:00-22:30	229382	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΚΑΡΑΩΛΗ & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 232	ΧΑΡΑΒΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	56431
1	23/12/2016	17:30-20:00	229518	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΙΑΤΡΟΥ ΓΩΓΟΥΣΗ 49	ΙΑΚΩΒΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	56430
1		20:00-22:30	229796	ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΜΑΚΡΥΠΙΑΝΝΗ 41	ΜΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	56431
1	23/12/2016	17:30-20:00	228137	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ 30	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	54544
1		20:00-22:30	228500	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΕΡΡΑΙΘΟΥ 3-5	ΧΑΛΑΤΣΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	54362
1	23/12/2016	17:30-20:00	228517	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	Θ. ΣΟΦΟΥΛΗ 3	ΚΑΤΣΑΠΗΣ ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΟΣ	54646
1		20:00-22:30	228345	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 12	ΔΕΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ	54654
1	23/12/2016	17:30-20:00	124442	ΧΑΝΙΑ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 1Α & 8ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1	ΖΟΥΜΑΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ	73100
1		20:00-22:30	124429	ΧΑΝΙΑ	ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ 8	ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΛΑ	73100
1	23/12/2016	17:30-20:00	122181	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΚΑΚΑΒΙΑ 3	ΒΑΤΣΙΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	30100
1		20:00-22:30	122479	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΠΑΔΑΝΝΟΥ 15	ΣΦΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ	30100
1	23/12/2016	17:30-20:00	122489	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΗ 1 & ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	30100
1		20:00-22:30	122430	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ 10	ΤΣΙΛΙΜΕΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ	30100
1	23/12/2016	17:30-20:00	122632	ΑΓΡΙΝΙΟ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 63	ΣΤΑΥΡΕΛΟΥ ΑΡΕΤΗ	30100
1		20:00-22:30	122688	ΑΓΡΙΝΙΟ	Β. ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ 11	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΚΑΜΜΕΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	30100
1	23/12/2016	17:30-20:00	232430	ΒΟΛΟΣ	ΔΗΜΟΥΓ. 170	ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	38221
1		20:00-22:30	232701	ΒΟΛΟΣ	ΠΟΛΥΜΕΡΗ 155	ΣΤΡΑΚΑ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ	38221
1	23/12/2016	17:30-20:00	121598	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΑΡΙΣΤΟΔΗΜΟΥ 62	ΠΑΤΣΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ	24100
1		20:00-22:30	121767	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΨΑΡΡΩΝ 14	ΚΟΥΣΤΑΛΟΥΠΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	24100

1	24/12/2016	17:00-20:00	112073	ΓΚΥΖΗ	ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΩΝ 18	ΤΣΑΚΩΝΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	11474
1		20:00-22:30	116557	ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΕΑΡΗΝΟΥ 26-28	ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ	11622
1	24/12/2016	17:00-20:00	116014	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΟΥΣ 93 & ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 1	ΦΑΚΙΝΟΥ ΟΛΓΑ	15232
1		20:00-22:30	116363	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 54	ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	15232
1	24/12/2016	17:00-20:00	116316	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΠΕΝΤΕΛΗΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 104 & ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ	ΚΟΠΑΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	15234
1		20:00-22:30	116487	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 67	ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ Ο. - ΤΣΑΜΗΣ Κ. Ο.Ε.	15234
1	24/12/2016	17:30-20:00	115551	ΜΟΣΧΑΤΟ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 162 Β	ΓΚΙΚΑ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ	18345
1		20:00-22:30	114324	ΜΟΣΧΑΤΟ	ΜΑΚΡΥΤΙΑΝΝΗ 114 & ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ	ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	18345
1	24/12/2016	17:30-20:00	120227	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ & ΕΒΡΟΥ 17	ΠΡΑΣΙΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	18757
1		20:00-22:30	119423	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 576	ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ	18758
1	24/12/2016	17:30-20:00	119497	ΚΕΡΑΤΣΙΝΙ	1375 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ & ΕΥΚΛΕΙΔΟΥ 6	ΤΣΑΒΑΡΗ ΜΑΡΙΚΑ	18758
1		20:00-22:30	119218	ΠΕΡΑΜΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΒΑΡΝΑΛΗ 19	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	18863
1	24/12/2016	17:30-20:00	116177	ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ	ΠΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛ. 12	ΚΑΜΠΑΤΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	19013
1		20:00-22:30	116328	ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ	ΒΑΣΙΛΕΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 2	ΖΙΔΕΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	19013
1	24/12/2016	17:30-20:00	116565	ΣΠΑΤΑ	Ε. ΠΟΥΛΑΚΗ (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ SMART CITY)	ΕΥΔΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	19004
1		20:00-22:30	116515	ΠΙΚΕΡΜΙ	ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 61	ΠΑΛΛΗ ΕΥΓΕΝΙΑ - ΤΡΑΠΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο.Ε.	19009
1	24/12/2016	17:30-20:00	118006	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΘΗΒΩΝ 270	ΠΑΤΙΣΤΕΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	12133
1		20:00-22:30	118668	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΠΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 52 & ΛΥΣΙΑ 1	ΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	12132
1	24/12/2016	17:30-20:00	118546	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΝΑΓΥΣΣΟΣ 17 & ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΟΥΣ 1	Ι. ΜΠΟΥΜΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.	12134
1		20:00-22:30	118612	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΘΗΒΩΝ 193	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	12134
1	24/12/2016	17:30-20:00	119489	ΑΙΓΛΑΕΩ	ΙΕΡΑ ΘΑΔΟΣ 277 & ΣΟΛΩΜΟΥ	ΜΠΑΡΚΟΓΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΧΛΩΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο.Ε.	12244
1		20:00-22:30	118545	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 196 Α	ΠΑΡΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΠΑΡΑΣΙΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Ο.Ε.	12137
1	24/12/2016	17:30-20:00	118445	ΙΛΙΟΝ	ΑΔΑΜΑΝΑΣ 76	ΑΜΠΑΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	13121
1		20:00-22:30	118611	ΙΛΙΟΝ	ΧΙΟΥ 87	ΛΙΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	13121
1	24/12/2016	17:30-20:00	118400	ΙΛΙΟΝ	ΑΧΙΛΛΕΟΣ 41 & ΕΚΑΒΗΣ 62	ΒΑΛΙΑΝΟΥ ΕΙΡΗΝΗ	13122
1		20:00-22:30	118628	ΙΛΙΟΝ	ΙΔΟΜΕΝΟΣ 90	ΡΟΚΑ ΧΑΙΔΩ	13122
1	24/12/2016	17:30-20:00	117545	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 80	ΜΠΟΘΟΥ ΜΑΡΟΥΛΙΩ	13678
1		20:00-22:30	117477	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 117	ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗ ΝΙΚΗ	13672
1	24/12/2016	17:30-20:00	121276	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΒΑΛΤΕΡΙΟΥ 13	ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΟΛΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	22100
1		20:00-22:30	121648	ΤΡΙΠΟΛΗ	ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΓΡ. 72	ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΑ	22100
1	24/12/2016	17:30-20:00	229405	ΕΥΟΣΜΟ	ΜΑΚΡΥΤΙΑΝΝΗ (ΠΡΟΚΕΤΑΣΗ)	ΜΟΣΧΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	65224
1		20:00-22:30	229539	ΕΥΟΣΜΟ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 44	ΚΟΥΠΟΥΜΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	65224
1	24/12/2016	17:30-20:00	229511	ΘΕΡΜΗ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 19 Α	Α. ΜΠΟΥΝΤΙΟΥΚΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	57001
1		20:00-22:30	229443	ΝΕΟ ΡΥΣΙΟ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΣ 18	ΚΕΛΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	57001

1	24/12/2016	17:30-20:00	229798	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΒΡΥΟΥΛΩΝ 58	ΤΑΓΚΙΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	55132
1		20:00-22:30	229673	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΚΑΡΑΤΖΑ 20 & ΠΟΛΥΒΙΟΥ 30	ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ	55132
1	24/12/2016	17:30-20:00	229671	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΛΕΩΣ 37	ΖΑΓΟΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	55133
1		20:00-22:30	229439	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΠΟΝΤΟΥ 30	ΤΡΙΓΚΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	55131
1	24/12/2016	17:30-20:00	229389	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΧΙΛΗΣ 17	ΠΙΑΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	55132
1		20:00-22:30	229745	ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 67	ΦΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	55132
1	24/12/2016	17:30-20:00	124324	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 370	ΗΡΑΚΛΕΙΟ LOTTERY Α.Ε.	71303
1		20:00-22:30	124314	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ (ΛΕΩΦΟΡΟΣ) 379	ΗΡΑΚΛΕΙΟ LOTTERY Α.Ε.	71304
1	24/12/2016	17:30-20:00	125141	ΡΟΔΟΣ	ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 55	ΚΟΝΤΟΣΑΜΑΝΗ ΕΙΡΗΝΗ	85100
1		20:00-22:30	125135	ΡΟΔΟΣ	ΠΛ.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 15	ΠΑΠΑΣΒΑΣΤΟΣ ΗΡΑΚΛΗΣ	85100
1	27/12/2016	17:00-20:00	110126	ΚΕΝΤΡΟ ΟΜΟΝΟΙΑ	ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΜΟΝΟΙΑΣ 19	ΚΟΛΟΚΥΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	10437
1		20:00-22:30	113992	ΚΕΝΤΡΟ ΒΙΚΤΟΡΙΑ	ΧΕΥΔΕΝ 22	Ε. ΣΑΜΑΡΑ - Ε. ΣΥΡΙΓΑΣ Ο.Ε.	10434
1	27/12/2016	17:00-20:00	110020	ΚΕΝΤΡΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ	ΒΟΥΛΗΣ 5	ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	10562
1		20:00-22:30	110011	ΚΕΝΤΡΟ ΟΜΟΝΟΙΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ (ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΕΛ.) 64	ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	10567
1	27/12/2016	17:30-20:00	117385	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΠΑΤΑΝΩΝ 2 & ΕΛΛΙΩΝ 39	ΑΓΓΕΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	14564
1		20:00-22:30	117549	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ 236	ΒΕΚΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	14562
1	27/12/2016	17:30-20:00	114358	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 326	ΜΠΟΥΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	17675
1		20:00-22:30	114320	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΖΕΡΒΟΥ Ν. 46	ΜΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	17675
1	27/12/2016	17:00-20:00	116474	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΠΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ 4	ΑΛΕΞΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ	15243
1		20:00-22:30	116522	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 2	ΜΠΕΡΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	15243
1	27/12/2016	17:00-20:00	116307	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΚΟΙΜ ΘΕΟΤΟΚΟΥ 22	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ	15244
1		20:00-22:30	116503	ΓΕΡΑΚΑΣ	ΚΛΕΙΣΘΕΝΟΥΣ 4	ΚΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΜΑΥΡΙΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ο.Ε.	15244
1	27/12/2016	17:00-20:00	116596	ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	Ν. ΠΑΡΙΣΗ 51	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ - ΔΑΥΙΔ ΜΟΥΣΗΣ - ΑΓΓΕΛΟΣ	15451
1		20:00-22:30	116601	ΝΕΟ ΨΥΧΙΚΟ	ΣΟΛΩΜΟΥ 4-6	ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	15451
1	27/12/2016	17:00-20:00	111265	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΚΑΡΑΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 22	ΣΤΑΜΑΤΕΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	16232
1		20:00-22:30	111270	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΑΠΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 118	ΜΗΤΣΟΥ ΠΑΡΑΣΧΟΣ	16232
1	27/12/2016	17:30-20:00	115649	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ 23 & ΠΕΡΓΑΜΟΥ	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ	17121
1		20:00-22:30	115379	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	ΑΠΑΣ ΦΩΤΕΙΝΗΣ 34	ΔΙΦΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	17121
1	27/12/2016	17:30-20:00	113410	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ 71 & ΗΝΙΟΧΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΝΕΛΛΕΑ - ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΚΟΡΔΑΣ	11146
1		20:00-22:30	113412	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΟΤΟΚΗ 1	ΣΥΡΙΓΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	11141
1	27/12/2016	17:30-20:00	113403	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 24	Χ. ΜΑΡΓΕΛΟΥ - Χ.Μ. ΛΑΡΟΥ Ο.Ε.	11146
1		20:00-22:30	113398	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 2-4	ΚΑΤΣΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	11141
1	27/12/2016	17:30-20:00	114369	ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	ΤΡΙΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ 95	ΧΑΒΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	11851
1		20:00-22:30	114097	ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ	ΚΑΔΜΕΙΑΣ 36	ΣΚΑΝΙΑΚΟΥ ΑΘΗΝΑ	11855

1	27/12/2016	17:30-20:00	118579	ΧΑΪΔΑΡΙ	ΣΤΡ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 97 & ΡΟΔΟΥ 37	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ	12461
1		20:00-22:30	118610	ΧΑΪΔΑΡΙ	ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 71	ΝΤΟΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	12462
1	27/12/2016	17:30-20:00	115344	ΥΜΗΤΤΟΣ	ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ 18	ΚΑΡΑΒΑΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	17327
1		20:00-22:30	115583	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΣΟΦΟΚΛΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 39	Γ. ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ - Δ.Ε. ΣΚΟΡΔΙΛΗ Ο.Ε.	16346
1	27/12/2016	17:30-20:00	111011	ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΕΥΔΡΕΟΥ 29	ΠΕΡΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	11743
1		20:00-22:30	111268	ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΣ 8 & ΔΕΣΠΩΣ ΣΕΧΟΥ	Σ. ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Γ. ΠΑΠΑΓΩΑΝΝΟΥ Ο.Ε.	11743
1	27/12/2016	17:30-20:00	228609	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΟΛΥΜΠΟΥ 107-109	ΓΥΜΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	54635
1		20:00-22:30	229733	ΤΡΙΑΝΔΡΙΑ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 5 & ΑΜΟΡΓΟΥ 4	ΚΟΥΛΟΧΕΡΗΣ ΠΕΤΡΟΣ	55337
1	27/12/2016	17:30-20:00	228158	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΛΕΩΝΤΟΣ ΣΟΦΟΥ 6	ΜΩΡΑΙΤΟΥ ΦΑΝΗ	54626
1		20:00-22:30	228400	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΙΑΝΝΙΣΤΩΝ & ΚΩΛΕΤΤΗ 61 (ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕ	ΚΕΛΕΣΙΔΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	54627
1	27/12/2016	17:30-20:00	229758	ΠΟΛΙΧΝΗ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 6	ΑΘΗΝΑΙΟΥ ΣΤΡΑΤΟΝΙΚΗ	56532
1		20:00-22:30	229545	ΠΟΛΙΧΝΗ	ΛΑΓΚΑΔΑ 240 Α	ΒΡΑΤΣΙΔΑ ΜΑΡΙΑ	56429
1	27/12/2016	17:30-20:00	230332	ΣΕΡΡΕΣ	ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 159	ΒΑΛΛΑΔΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	62100
1		20:00-22:30	230096	ΣΕΡΡΕΣ	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ Π. 20	ΧΑΤΖΗΘΑΝΑΣΙΟΥ ΗΛΙΑΣ	62124
1	27/12/2016	17:30-20:00	231632	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΣΒΟΡΩΝΟΥ 14	Ν. ΖΕΙΜΠΕΚΗΣ - ΑΝ. ΖΕΙΜΠΕΚΗ Ο.Ε.	60100
1		20:00-22:30	231340	ΚΑΤΕΡΙΝΗ	16ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2	ΜΗΤΣΙΜΠΩΝΑ ΜΑΡΙΑ	60100
1	27/12/2016	17:30-20:00	224395	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΑΝ.(ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ) 139	ΖΕΡΒΑΚΗ ΜΑΡΙΑ-ΕΥΑΝΘΙΑ	71305
1		20:00-22:30	224188	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ Γ. 81	ΤΣΙΣΜΕΝΑΚΗ ΜΑΡΙΑ	71305
1	27/12/2016	17:30-20:00	225004	ΡΟΔΟΣ	ΑΘΗΝΩΝ 11	ΒΟΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	85100
1		20:00-22:30	225188	ΡΟΔΟΣ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ & ΜΟΥΣΩΝ 1	ΣΠΑΡΤΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΚΑΤΣΑΜΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ-ΕΛ	85100
1	28/12/2016	17:30-20:00	118631	ΙΛΙΟΝ	ΑΘΗΝΑΣ 39	ΠΑΣΤΡΑ - ΓΕΩΡΓΟΥΔΑ Ο.Ε.	13122
1		20:00-22:30	118274	ΙΛΙΟΝ	ΕΚΤΟΡΟΣ 148	ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	13123
1	28/12/2016	17:30-20:00	114349	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΓΡΥΠΑΡΗ 67	ΜΠΕΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΟΛΥΖΩΗΣ	13761
1		20:00-22:30	114395	ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΗΜΟΣΘΕΝΕΙΟΥ 55	Θ. ΠΟΥΡΝΙΑ - Α. ΔΕΜΠΕΡΙΩΤΟΥ Ο.Ε.	17672
1	28/12/2016	17:00-20:00	116610	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΔΕΡΒΕΝΑΚΙΩΝ 87	ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑΣ & ΜΑΝΟΣ Ο.Ε.	15343
1		20:00-22:30	116627	ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΧΙΟΥ 47	ΛΟΥΔΑΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	15343
1	28/12/2016	17:00-20:00	116531	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 3	ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	15661
1		20:00-22:30	116589	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 222	ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	15661
1	28/12/2016	17:00-20:00	111257	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΣΕΒΑΣΤΕΙΑΣ 23 & ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟ	ΚΑΤΣΙΩΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	15771
1		20:00-22:30	111667	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	ΟΥΛΦ ΠΛΑΜΕ 34 & ΘΕΟΔΑΜΑΝΤΟΣ & ΑΝ	ΝΤΑΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	15771
1	28/12/2016	17:00-20:00	111176	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΧΡ. ΣΜΥΡΝΗΣ 51	ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ	16232
1		20:00-22:30	111202	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΕΜΠΕΔΟΚΛΕΟΥΣ 118	Δ. ΣΑΡΡΑΣ & Μ. ΣΑΡΡΑ Ο.Ε.	16232
1	28/12/2016	17:00-20:00	115112	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	Π.Α.ΑΝΕΞΑΡΤΗΣΙΑΣ 11	ΝΙΑΝΙΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	16344
1		20:00-22:30	115393	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΗΡΑΚΛΕΙΟΥΣ 2	ΝΑΛΠΑΝΤΙΔΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ	16345

1	28/12/2016	17:00-20:00	113372	ΓΑΛΑΤΣΙ	ΔΙΟΓΕΝΟΥΣ 10 & ΝΑΞΟΥ 4	ΖΕΡΒΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	11146
1		20:00-22:30	113391	ΑΝΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 68	ΦΛΕΣΣΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	11141
1	28/12/2016	17:00-20:00	113346	ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ	ΣΥΡΑΚΟΥΣ 46	ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	11142
1		20:00-22:30	113395	ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΩΝΙΑΣ 285	ΙΣΑΑΚΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ-ΓΡΗΓΟΡΙΑ	11143
1	28/12/2016	17:00-20:00	111281	ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΜΠΑΚΑΝΑ 42	ΚΑΛΑΒΙΤΗΣ ΝΑΠΟΛΕΩΝ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.	11744
1		20:00-22:30	111040	ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΡΟΥΜΠΕΣΗ 39	ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ ΖΩΗ	11744
1	28/12/2016	17:30-20:00	118640	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΒΟΤΣΗ & ΑΓΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 14	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΑΣΕΝΙΔΗ - ΟΛΓΑ ΑΣΕΝΙΔΗ Ο.Ε.	12132
1		20:00-22:30	118626	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 61	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	12131
1	28/12/2016	17:30-20:00	118404	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ & ΕΛΛΗΣ 24	ΙΩΑΝΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	13231
1		20:00-22:30	118511	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 71 & ΤΣΑΚΑΛΩΦ 56	ΡΟΒΑΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ & ΡΟΒΑΤΣ	13231
1	28/12/2016	17:30-20:00	118655	ΧΑΪΔΑΡΙ	ΣΤΡ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 30 & ΘΗΒΩΝ	ΣΠΙΝΟΥΛΑ ΣΤΑΜΑΤΕΛΛΑ	12461
1		20:00-22:30	118658	ΧΑΪΔΑΡΙ	ΣΤΡ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ 68	Γ. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ - ΔΗΜ. ΜΟΥΡΑΤΗΣ Ο.Ε.	12461
1	28/12/2016	17:30-20:00	117261	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΔΡΟΣΙΝΗ Ι. 16	ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	14562
1		20:00-22:30	117462	ΚΗΦΙΣΙΑ	ΛΕΚΚΑ ΣΤΡΙΓΟΥ 29	ΠΑΣΧΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΗΛΕΚΤΡΑ	14562
1	28/12/2016	17:30-20:00	111218	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΑΓΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ 90 & ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΜΠΑΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ - ΜΠΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ Ο.Ε.	14562
1		20:00-22:30	111197	ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ	ΚΑΛΛΙΡΩΝΗΣ 75-77	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	11745
1	28/12/2016	17:30-20:00	228020	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ 33	ΔΕΛΑΠΑΣΧΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	54649
1		20:00-22:30	228528	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΟΛΓΑΣ 72 Β	ΔΕΛΑΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΡΙΑ	54642
1	28/12/2016	17:30-20:00	230252	ΣΕΡΡΕΣ	ΦΙΛΩΤΑ 2	ΜΑΡΝΕΡΗ ΜΑΡΙΑ	62122
1		20:00-22:30	230276	ΣΕΡΡΕΣ	ΔΥΤ.ΘΡΑΚΗΣ 2	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	62124
1	28/12/2016	17:30-20:00	229593	ΣΙΝΔΟΣ	ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 21	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΚΛΗΤΟΣ	57400
1		20:00-22:30	229751	ΣΙΝΔΟΣ	ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΑΣ 3	ΝΤΟΚΟΥΤΣΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ-ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ	57400
1	28/12/2016	17:30-20:00	229759	ΣΥΚΙΕΣ	ΡΗΓΑ ΓΡΕΚΙΟΥ 132	ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ	56626
1		20:00-22:30	229707	ΣΥΚΙΕΣ	ΕΠΙΤΑΥΡΓΙΟΥ 25 & ΧΟΡΤΙΑΤΗ 3	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ	56626
1	28/12/2016	17:30-20:00	228491	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 8	ΚΟΡΚΟΝΕΑΣ Σ. - ΧΑΡΙΤΙΔΗΣ Α. Ο.Ε.	54632
1		20:00-22:30	228531	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ 53	ΠΙΠΙΝΙΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	54632
1	28/12/2016	17:30-20:00	224286	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ΕΘΝΟΜΑΡΤΥΡΩΝ 1	ΒΛΑΧΑΚΗ ΕΛΕΝΗ	71409
1		20:00-22:30	224037	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 371	ΣΑΡΙΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	71409
1	28/12/2016	17:30-20:00	225068	ΡΟΔΟΣ	ΚΩΤΙΔΗ Σ. 64	ΛΥΡΙΣΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	85100
1		20:00-22:30	225033	ΡΟΔΟΣ	ΣΕΦΕΡΗ 100	ΦΤΕΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	85100
1	28/12/2016	17:30-20:00	221780	ΠΑΤΡΑ	ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 118	ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	26332
1		20:00-22:30	221872	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΤΡΩΝ-ΚΛΑΟΥΣ 37-39	ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	26335
1	28/12/2016	17:30-20:00	221947	ΠΑΤΡΑ	ΕΓΛΥΚΑΔΟΥΣ 140	ΧΡΗΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	26325
1		20:00-22:30	221950	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 436	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	26442
1	29/12/2016	17:30-20:00	116621	ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 149	ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	19095
1		20:00-22:30	116478	ΡΑΦΗΝΑ	ΚΥΠΡΙΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 30	ΜΑΓΚΑΝΟΥΔΑΚΗ Δ. - ΠΑΝΤΑΖΗΣ Β. Ο.Ε.	19099

1	29/12/2016	17:30-20:00	116623	ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ 149	ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ	199095
1		20:00-22:30	116478	ΡΑΦΗΝΑ	ΚΥΠΡΙΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ 30	ΜΑΓΚΑΝΟΥΔΑΚΗ Δ. - ΠΑΝΤΑΖΗΣ Β. Ο.Ε.	199099
1	29/12/2016	17:30-20:00	120377	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΚΑΡΑΪΣΚΟΥ 157 & 2ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ 17	ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	185335
1		20:00-22:30	120310	ΠΕΙΡΑΙΑΣ	ΦΡΕΑΤΤΥΛΟΣ (ΠΗΓΑΔΑ) 1	Χ. ΛΥΡΗΣ - Χ. ΚΟΡΤΙΔΗΣ Ο.Ε.	185336
1	29/12/2016	17:30-20:00	118471	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	KENNENTY 164	ΚΟΝΤΟΡΙΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	122336
1		20:00-22:30	118613	ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 166	ΦΙΛΙΑΣ Α. - ΟΡΦΑΝΟΣ Π. Ο.Ε.	122333
1	29/12/2016	17:30-20:00	117479	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΝΑΡΚΗΣΣΩΝ 7	ΚΟΥΖΟΥΟΓΛΟΥ ΣΟΦΙΑ - ΜΑΝΑΓΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο.Ε.	141211
1		20:00-22:30	117541	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 57 & ΘΡΙΑΜΒΟΥ	ΡΟΜΠΟΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	141222
1	29/12/2016	17:30-20:00	117495	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΣΟΛΩΝΟΣ 30	ΜΟΥΣΤΑΚΗ ΑΘΗΝΑ	142321
1		20:00-22:30	117412	ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΗΡΩΩΝ 2-10 & ΣΜΥΡΝΗΣ 102	ΚΟΚΚΩΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	142321
1	29/12/2016	17:30-20:00	118484	ΙΛΙΟΝ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 45	ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ	131222
1		20:00-22:30	118594	ΙΛΙΟΝ	ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 53	ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΑΠΑΔΕΛΛΗΣ - ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΩΤΗΣ Ο.Ε.	131223
1	29/12/2016	17:30-20:00	118649	ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΚΛΕΙΣΟΥΡΑΣ 20	ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	135611
1		20:00-22:30	118636	ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΗΡΩΩΝ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 5	ΣΑΛΤΑΜΠΟΥΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ	135611
1	29/12/2016	17:30-20:00	117526	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 85	ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	136711
1		20:00-22:30	117218	ΑΧΑΡΝΑΙ	ΛΕΩΦ. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ 57	ΜΟΥΣΤΑΚΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ	136713
1	29/12/2016	20:00-22:30	116583	ΧΑΛΑΝΔΡΙ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 44	ΚΟΥΡΝΕΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ-ΗΛΙΑ	152323
1	29/12/2016	17:30-20:00	229787	ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 104	ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	570113
1		20:00-22:30	229765	ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟ	ΗΡΩΩΝ 10	ΜΙΧΑΗΛ ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΦΟΥΝΑΚΗΣ	570113
1	29/12/2016	17:30-20:00	229708	ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟ	ΚΟΜΗΝΩΝ 103 Β	ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΟΥΡΚΙΩΤΗΣ - ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ	570113
1		20:00-22:30	229778	ΘΡΑΚΟΚΑΣΤΡΟ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ	ΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	570113
1	29/12/2016	17:30-20:00	229657	ΠΟΛΙΧΝΗ	ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗ 75	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	565333
1		20:00-22:30	229788	ΠΟΛΙΧΝΗ	ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗ 33	ΓΕΛΠΑΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	565333
1	29/12/2016	17:30-20:00	229799	ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 107	ΠΗΓΑΔΑ ΓΕΩΡΓΙΑ - ΜΟΥΡΤΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Ο.Ε.	567218
1		20:00-22:30	229445	ΝΕΑΠΟΛΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΛΑΓΚΑΔΑ 84	ΜΑΣΤΟΡΙΔΗΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ	567218
1	29/12/2016	17:30-20:00	228287	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΟΥΡΥΛΙΟΥ 6 & ΒΙΖΥΗΣ	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ	546542
1		20:00-22:30	228314	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΛ. 57	ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	546542
1	29/12/2016	20:00-22:30	124294	ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΙΚΑΡΟΥ 27	ΒΥΝΙΚΑΚΗ ΕΥΡΥΔΙΚΗ	71307
1	29/12/2016	17:30-20:00	125187	ΡΟΔΟΣ	ΒΕΝΕΤΟΚΛΕΩΝ 47	ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	85132
1	29/12/2016	17:30-20:00	121020	ΚΑΤΩ ΑΧΑΪΑ	ΠΑΤΕΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 13	ΚΟΥΦΗ ΜΑΡΙΑ	25200
1		20:00-22:30	121121	ΠΑΤΡΑ	ΜΑΙΖΩΝΟΣ 177	ΦΩΚΑ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ	26222
1	29/12/2016	17:30-20:00	121130	ΠΑΤΡΑ	ΕΡΜΟΥ 66	ΠΑΠΑΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	26221
1		20:00-22:30	121902	ΠΑΤΡΑ	ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 52 & ΟΘΩΝΟΣ ΑΜΑΛΙΑΣ 4	ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	26221
1	29/12/2016	17:30-20:00	121916	ΠΑΤΡΑ	ΠΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 34	ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.	26221
1		20:00-22:30	121956	ΠΑΤΡΑ	ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 138	ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ	26222

1	30/12/2016	17:30-20:00	113360	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΑΓΙΟΥ ΜΕΛΕΤΙΟΥ 65	ΠΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	11251
1		20:00-22:30	113089	ΚΑΤΩ ΠΑΤΗΣΙΑ	ΑΧΑΡΝΩΝ 146	ΡΟΥΣΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΙΣΙΔΩΡΟΣ	11252
1	30/12/2016	17:30-20:00	115359	ΔΑΦΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ 167 & ΛΗΜΝΟ	ΠΟΥΛΗΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	37234
1		20:00-22:30	115572	ΔΑΦΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ	ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ 96B	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ	37234
1	30/12/2016	17:30-20:00	110105	ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ	Γ' ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 45	ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	104333
1		20:00-22:30	113383	ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΤΗΣΙΩΝ	3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 122 & ΧΑΜΙΛΤΟΝ	ΜΟΥΤΚΑΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	10434
1	30/12/2016	17:30-20:00	115671	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 28	ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΙΑΝΘΗ	16345
1		20:00-22:30	115226	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΑΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 16	ΣΠΑΝΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ	16346
1	30/12/2016	17:30-20:00	113401	ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ	ΣΥΡΑΚΟΥΣΩΝ 3	ΓΚΡΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	11142
1		20:00-22:30	113008	ΡΙΖΟΥΠΟΛΗ	ΣΑΒΑΓΗΩΝ 97	ΧΡΥΣΙΚΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	11142
1	30/12/2016	17:30-20:00	117442	ΝΕΑ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ	ΠΛ. ΚΑΣΙΜΙΡ & ΙΣΙΔΩΡΟΥ 1	ΚΛΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ	14242
1		20:00-22:30	117539	ΝΕΑ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΔΕΚΕΛΕΙΑΣ 11 & ΒΑΡΝΑΛΗ	ΑΘΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	14243
1	30/12/2016	17:30-20:00	116386	ΣΠΑΤΑ	ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΧΡΙΣΤΟΥ & ΠΛΑΤΩΝΟΣ 15-17	ΖΑΜΠΕΛΗ ΙΩΑΝΝΑ	19904
1		20:00-22:30	116590	ΣΠΑΤΑ	ΒΑΣΙΛΕΟΣ ΠΑΥΛΟΥ 199	ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	19904
1	30/12/2016	17:30-20:00	111071	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΠΙΝΔΟΥ & ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ Γ. (ΜΥΡΑΚΤΗΣ) 40	ΗΛΙΑΔΗΣ ΣΟΛΩΝ	16231
1		20:00-22:30	111264	ΒΥΡΩΝΑΣ	ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ 7-9	ΑΡΜΟΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	16231
1	30/12/2016	17:30-20:00	115643	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ 148	ΚΑΛΑΡΙΤΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	16342
1		20:00-22:30	115489	ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ	ΚΑΝΑΡΗ 31	ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΕΛΗ-ΧΑΤΖΗΠΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	16343
1	30/12/2016	17:30-20:00	111079	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ 10	ΚΙΟΥΡΤΣΙΔΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ	11633
1		20:00-22:30	111190	ΠΑΓΚΡΑΤΙ	ΠΥΡΡΟΥ 12	ΜΠΑΚΑΝΑΚΗ ΑΡΕΤΗ	11633
1	30/12/2016	17:30-20:00	111298	ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ	ΗΡΑΚΛΕΙΔΩΝ 50	ΧΡΥΣΟΒΕΡΓΗ ΕΙΡΗΝΗ & ΣΙΑ Ε.Ε.	11851
1		20:00-22:30	114262	ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 67	ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	11855
1	30/12/2016	17:30-20:00	118566	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 47	ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ	13231
1		20:00-22:30	118675	ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗ	ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 73	ΜΑΡΚΕΤΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	13231
1	30/12/2016	17:30-20:00	118145	ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΚΥΜΗΣ & ΠΗΝΕΙΟΥ 74	ΝΤΟΥΡΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ	13341
1		20:00-22:30	118447	ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ	ΛΙΟΣΗ ΣΤΡΩΟΥ 14	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	13341
1	30/12/2016	17:30-20:00	229591	ΝΕΑ ΒΡΑΣΙΑ	6ης ΠΑΡΑΛΙΑΚΗ 38	ΜΠΟΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΠΟΣΚΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Ο.Ε.	57021
1		20:00-22:30	229118	ΣΤΑΥΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑ 8	ΘΕΟΛΟΓΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	57014
1	30/12/2016	17:30-20:00	228518	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΝΑΘΑΝΑΗΛ 1	ΔΕΛΕΝΙΚΑΣ ΙΩΣΗΦ	54644
1		20:00-22:30	228133	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΔΕΛΦΩΝ & ΔΙΑΚΟΥ ΑΘ. 24-26	ΔΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ	54621
1	30/12/2016	17:30-20:00	228526	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΤΣΙΜΙΣΚΗ 116 & ΓΟΥΝΑΡΗ	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΘΕΟΔΩΡΟΣ	54621
1		20:00-22:30	228542	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΔΡΑΓΟΥΜΗ 21	ΑΠΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	54635

1	30/12/2016	17:30-20:00	229432	ΕΥΟΣΜΟ	28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 70	ΠΑΤΕΛΑ ΠΑΣΧΑΛΙΑ & ΜΑΥΡΟΜΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	56224
1		20:00-22:30	229668	ΕΥΟΣΜΟ	Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 104	ΜΠΑΡΠΗ ΑΝΤΩΝΙΑ	56224
1	30/12/2016	17:30-20:00	228263	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΑΝΑΣΙΜΕΝΟΥΣ 43 & ΑΤΛΑΝΤΙΔΟΣ 68	ΚΑΤΣΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	54654
1		20:00-22:30	228444	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	ΕΠΙΤΑΛΟΦΟΥ 57	ΚΥΡΙΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	54654
1	30/12/2016	17:30-20:00	121470	ΠΑΤΡΑ	ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ 59 & ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΑΛΕΞΙΟΥ	ΦΡΑΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	26331
1		20:00-22:30	121444	ΠΑΤΡΑ	ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 93	ΚΑΜΗΛΑΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	26331
1	30/12/2016	17:30-20:00	121712	ΠΑΤΡΑ	ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΠΡΑΤΣΙΚΑ 56-58	ΚΑΝΕΛΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ - ΚΑΝΕΛΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	26333
1		20:00-22:30	121655	ΠΑΤΡΑ	ΓΛΑΥΚΟΥ 9	ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	26333
1	30/12/2016	17:30-20:00	121808	ΠΑΤΡΑ	ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 149	ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ - ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	26333
1		20:00-22:30	232561	ΒΟΛΟΣ	ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ & ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 43	ΣΩΚΡΑΤΗΣ ΒΑΡΑΚΛΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.	38333
1	30/12/2016	17:30-20:00	232685	ΒΟΛΟΣ	2ας ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 131 Γ	ΜΑΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΣΟΦΙΑ	38333
1		20:00-22:30	121683	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΦΑΡΩΝ 235	ΤΗΛΕΜΑΧΟΥ ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ	24100
1	30/12/2016	17:30-20:00	121706	ΚΑΛΑΜΑΤΑ	ΦΑΡΩΝ 169	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ	24100